
comercial@ilersis.org
bodeshalom.org

T. 973 221 788



Índice Pág. 2
Para los que buscan...
Tradición. Variedad. 

Índice Pág. 102
Para los que buscan...
Exquisitez. Sensaciones.

Índice Pág. 150
Para los que buscan...
Elegancia. Exclusividad. 

1 



E s t u c h e s  R e g a l o

L o t e s  S u r t i d o s C e s t a s  y  B a ú l e s

Í n d i c e  p o r  F a m i l i a  y  C ó d i g o  d e  R e f e r e n c i a

CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG. BASE   
IMPONIBLE €

TOTAL  
IVA €

TOTAL IVA  
INCLUIDO €

100R ESTUCHE REGALO 100-R 74 8,06 1,69 9,75

101R ESTUCHE REGALO 101-R 74 10,97 2,30 13,27

102R ESTUCHE REGALO 102-R 75 12,34 2,59 14,93

103R ESTUCHE REGALO 103-R 75 15,22 3,20 18,42

104R ESTUCHE REGALO 104-R 76 19,95 4,19 24,14

105R ESTUCHE REGALO 105-R 76 25,32 5,32 30,64

106R ESTUCHE REGALO 106-R 77 27,03 5,68 32,71

107R ESTUCHE REGALO 107-R 77 27,66 5,81 33,47

108R ESTUCHE REGALO 108-R 78 35,53 7,46 42,99

109R ESTUCHE REGALO 109-R 78 22,86 4,80 27,66

110R ESTUCHE REGALO 110-R 79 37,84 7,95 45,79

111R ESTUCHE REGALO 111-R 79 38,57 8,10 46,67

112R ESTUCHE REGALO 112-R 80 34,59 7,00 41,59

113R ESTUCHE REGALO 113-R 80 49,85 10,47 60,32

114R ESTUCHE REGALO 114-R 81 42,17 8,86 51,03

115R ESTUCHE REGALO 115-R 81 39,85 8,37 48,22

116R ESTUCHE REGALO 116-R 82 39,95 8,39 48,34

117R ESTUCHE REGALO 117-R 82 45,73 9,60 55,33

118R ESTUCHE REGALO 118-R 83 39,61 7,78 47,39

119R ESTUCHE REGALO 119-R 83 59,59 12,51 72,10

120R ESTUCHE REGALO 120-R 84 59,70 11,77 71,47

121R ESTUCHE REGALO 121-R 84 66,17 13,13 79,30

122R ESTUCHE REGALO 122-R 85 69,37 14,57 83,94

CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG. BASE   
IMPONIBLE €

TOTAL  
IVA €

TOTAL IVA  
INCLUIDO €CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG. BASE   

IMPONIBLE €
TOTAL  
IVA €

TOTAL IVA  
INCLUIDO €

1S LOTE SURTIDO 1-S 8 9,48 1,58 11,06

2S LOTE SURTIDO 2-S 9 11,48 1,77 13,25

3S LOTE SURTIDO 3-S 10 18,55 2,77 21,32

4S LOTE SURTIDO 4-S 11 23,81 3,52 27,33

5SM LOTE SURTIDO 5-S MEZQUITA 13 26,81 2,68 29,49

6S LOTE SURTIDO 6-S 14 26,86 3,89 30,75

7SW LOTE SURTIDO 7-SW 15 33,64 5,11 38,75

7SR LOTE SURTIDO 7-SR 15 33,64 5,11 38,75

8S LOTE SURTIDO 8-S 16 34,91 4,88 39,79

9SW LOTE SURTIDO 9-S WHISKY 17 35,83 5,45 41,28

9SG LOTE SURTIDO 9-S GINEBRA 17 35,83 5,45 41,28

9SR LOTE SURTIDO 9-S RON 17 35,83 5,45 41,28

10SW LOTE SURTIDO 10-S WHISKY 18 39,16 6,13 45,29

10SG LOTE SURTIDO 10-S GINEBRA 18 39,16 6,13 45,29

10SC LOTE SURTIDO 10-S COGNAC 18 39,16 6,13 45,29

11SW LOTE SURTIDO 11-S WHISKY 19 42,27 6,46 48,73

11SG LOTE SURTIDO 11-S GINEBRA 19 42,27 6,46 48,73

11SR LOTE SURTIDO 11-S RON 19 42,27 6,46 48,73

12S LOTE SURTIDO 12-S 20 42,96 6,04 49,00

13S LOTE SURTIDO 13-S 21 46,97 6,23 53,20

14SW LOTE SURTIDO 14-S WHISKY 22 49,99 7,59 57,58

14SB LOTE SURTIDO 14-S BRANDY 22 49,99 7,59 57,58

14SR LOTE SURTIDO 14-S RON 22 49,99 7,59 57,58

15S LOTE SURTIDO 15-S 23 52,78 7,19 59,97

16SW LOTE SURTIDO 16-S WHISKY 24 59,84 9,22 69,06

16SG LOTE SURTIDO 16-S GINEBRA 24 59,84 9,22 69,06

16SR LOTE SURTIDO 16-S RON 24 59,84 9,22 69,06

17SW LOTE SURTIDO 17-S WHISKY 25 65,99 10,16 76,15

17SG LOTE SURTIDO 17-S GINEBRA 25 65,99 10,16 76,15

17SR LOTE SURTIDO 17-S RON 25 65,99 10,16 76,15

18S LOTE SURTIDO 18-S 26 67,18 9,38 76,56

19S LOTE SURTIDO 19-S 27 72,42 11,10 83,52

20S LOTE SURTIDO 20-S 28 79,88 10,73 90,61

21S LOTE SURTIDO 21-S 29 85,15 11,97 97,12

22S LOTE SURTIDO 22-S 30-31 89,23 12,38 101,61

23S LOTE SURTIDO 23-S 32 86,26 12,80 99,06

24SA LOTE SURTIDO 24-ALHAMBRA 33 99,28 9,93 109,21

25S LOTE SURTIDO 25-S 34 96,60 13,16 109,76

26S LOTE SURTIDO 26-S 35 111,57 14,91 126,48

27S LOTE SURTIDO 27-S 36 116,60 16,49 133,09

28S LOTE SURTIDO 28-S 37 124,05 17,47 141,52

29S LOTE SURTIDO 29-S 38-39 129,87 19,17 149,04

30S LOTE SURTIDO 30-S 40 142,99 19,72 162,71

31S LOTE SURTIDO 31-S 41 156,22 23,95 180,17

32S LOTE SURTIDO 32-S 42-43 218,12 28,27 246,39

33S LOTE SURTIDO 33-S 44 287,75 39,13 326,88

34S LOTE SURTIDO 34-S 45 473,48 58,22 531,70

35S LOTE SURTIDO 35-S 46-47 564,12 66,88 631,00

500BAUL BAÚL SURTIDO 500-BAÚL 50 36,08 5,59 41,67

501OVAL CESTA SURTIDA 501-OVAL 51 39,24 6,10 45,34

502TR TROLLEY SURTIDO 502-TR 52 69,53 11,52 81,05

503TURIN BAÚL SURTIDO 503-TURÍN 53 79,55 11,85 91,40

504HOR CESTA SURTIDA 504-HORECA 54-55 89,56 13,52 103,08

505CAMPE BAÚL SURTIDO 505-CAMPERO 56 104,11 16,13 120,24

506PLUS CESTA SURTIDA 506-PLUS 57 126,48 18,23 144,71

507ART BAÚL SURTIDO 507-ARTESANO 58 149,57 21,86 171,43

508NOB BAÚL 508-NOBLE 59 187,65 27,89 215,54

509DEL CESTA 509-DELICIAS 60 220,57 33,63 254,20

510SENA BAÚL 510-SENA 61 239,90 36,21 276,11

511IBE CESTA 511-IBÉRICA 62 270,31 36,99 307,30

512MON BAÚL 512-MÓNACO 63 372,52 53,25 425,77

513BIB BAÚL 513-IBÉRICO 64 418,46 60,35 478,81

514JOYA CESTA 514-JOYA 66-67 824,93 110,72 935,65

515BAULG BAÚL 515-BAÚL GRANDE 68-69 1.166,54 155,34 1.321,88

516MAGNU CESTA 516-MÁGNUM 70-71 2.073,69 283,91 2.357,60
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T h e  E x q u i s i t e  B o x

Í n d i c e  p o r  F a m i l i a  y  C ó d i g o  d e  R e f e r e n c i a

E s t u c h e s  J a m o n e r o s

V e g a m a r  S e l e c c i ó n

 
 pág. 164

200J ESTUCHE JAMONERO 200-J 87 44,99 6,04 51,03

201J ESTUCHE JAMONERO 201-J 87 59,84 8,29 68,13

202J ESTUCHE JAMONERO 202-J 88 69,97 9,42 79,39

203J ESTUCHE JAMONERO 203-J 88 75,99 10,17 86,16

204J ESTUCHE JAMONERO 204-J 89 79,85 10,49 90,34

205J ESTUCHE JAMONERO 205-J 89 88,79 12,00 100,79

206J ESTUCHE JAMONERO 206-J 90 99,32 13,32 112,64

207J ESTUCHE JAMONERO 207-J 90 98,90 12,39 111,29

208J ESTUCHE JAMONERO 208-J 91 105,14 14,02 119,16

209J ESTUCHE JAMONERO 209-J 92 107,53 14,09 121,62

210J ESTUCHE JAMONERO 210-J 92 142,26 18,37 160,63

211J ESTUCHE JAMONERO 211-J 93 149,11 19,33 168,44

212J ESTUCHE JAMONERO 212-J 93 198,98 25,20 224,18

213J ESTUCHE JAMONERO 213-J 94 206,21 25,29 231,50

214J ESTUCHE JAMONERO 214-J 95 227,84 26,91 254,75

215J ESTUCHE JAMONERO 215-J 95 295,72 34,32 330,04

216J ESTUCHE JAMONERO 216-J 96 316,26 36,48 352,74

217J ESTUCHE JAMONERO 217-J 96 420,48 46,95 467,43

218J ESTUCHE JAMONERO 218-J 97 469,25 52,12 521,37

219J ESTUCHE JAMONERO 219-J 98 575,52 65,15 640,67

CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG. BASE   
IMPONIBLE €

TOTAL  
IVA €

TOTAL IVA  
INCLUIDO € CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG. BASE   

IMPONIBLE €
TOTAL  
IVA €

TOTAL IVA  
INCLUIDO €

CÓDIGO DESCRIPCIÓN PÁG. BASE   
IMPONIBLE €

TOTAL  
IVA €

TOTAL IVA  
INCLUIDO €

TEB301 LOTE 301 THE EXQUISITE BOX 104-106 1.173,22 156,94 1.330,16

TEB302 LOTE 302 THE EXQUISITE BOX 107-109 417,53 60,37 477,90

TEB303 LOTE 303 THE EXQUISITE BOX 110-111 239,66 33,23 272,89

TEB304 LOTE 304 THE EXQUISITE BOX 112-113 182,84 26,41 209,25

TEB305 LOTE 305 THE EXQUISITE BOX 114 149,82 21,58 171,40

TEB306 LOTE 306 THE EXQUISITE BOX 115 142,15 18,12 160,27

TEB307 LOTE 307 THE EXQUISITE BOX 116 108,06 15,25 123,31

TEB308 LOTE 308 THE EXQUISITE BOX 117 90,73 12,54 103,27

TEB309 LOTE 309 THE EXQUISITE BOX 118 88,19 13,37 101,56

TEB310 LOTE 310 THE EXQUISITE BOX 119 85,10 11,88 96,98

TEB311 LOTE 311 THE EXQUISITE BOX 120 84,27 13,48 97,75

TEB312 LOTE 312 THE EXQUISITE BOX 121 70,14 12,30 82,44

TEB313 LOTE 313 THE EXQUISITE BOX 122-123 69,97 11,36 81,33

TEB314 LOTE 314 THE EXQUISITE BOX 124 69,56 10,48 80,04

TEB315 LOTE 315 THE EXQUISITE BOX 125 68,39 10,15 78,54

TEB316 LOTE 316 THE EXQUISITE BOX 126-127 67,69 10,39 78,08

TEB317 LOTE 317 THE EXQUISITE BOX 128 66,30 10,48 76,78

TEB318 LOTE 318 THE EXQUISITE BOX 129 66,00 8,99 74,99

TEB319 LOTE 319 THE EXQUISITE BOX 130 60,68 9,73 70,41

TEB320 LOTE 320 THE EXQUISITE BOX 132-133 60,66 8,45 69,11

TEB321 LOTE 321 THE EXQUISITE BOX 132-133 59,50 8,28 67,78

TEB322 LOTE 322 THE EXQUISITE BOX 132-133 58,60 8,13 66,73

TEB323 LOTE 323 THE EXQUISITE BOX 134 56,52 8,53 65,05

TEB324 LOTE 324 THE EXQUISITE BOX 135 52,21 7,75 59,96

TEB325 LOTE 325 THE EXQUISITE BOX 136 51,97 7,56 59,53

TEB326 LOTE 326 THE EXQUISITE BOX 137 49,98 7,49 57,47

TEB327 LOTE 327 THE EXQUISITE BOX 138 49,91 7,36 57,27

TEB328 LOTE 328 THE EXQUISITE BOX 139 48,47 7,66 56,13

TEB329 LOTE 329 THE EXQUISITE BOX 140 47,06 7,38 54,44

TEB330 LOTE 330 THE EXQUISITE BOX 141 47,03 7,01 54,04

TEB331 LOTE 331 THE EXQUISITE BOX 142 42,93 6,10 49,03

TEB332 LOTE 332 THE EXQUISITE BOX 143 41,29 6,06 47,35

TEB333 LOTE 333 THE EXQUISITE BOX 144 38,57 5,48 44,05

TEB334 LOTE 334 THE EXQUISITE BOX 145 36,37 5,25 41,62

TEB335 LOTE 335 THE EXQUISITE BOX 146 32,18 4,64 36,82

TEB336 LOTE 336 THE EXQUISITE BOX 147 30,82 4,60 35,42

TEB337 LOTE 337 THE EXQUISITE BOX 148 28,85 4,27 33,12

TEB338 LOTE 338 THE EXQUISITE BOX 149 24,64 3,62 28,26

TEB339 LOTE 339 THE EXQUISITE BOX 149 24,11 3,26 27,37

VEGA601 LOTE 601 SELECCIÓN VEGAMAR 152 21,90 4,60 26,50
VEGA602 LOTE 602 SELECCIÓN VEGAMAR 152 23,72 4,98 28,70
VEGA603 LOTE 603 SELECCIÓN VEGAMAR 153 25,62 5,38 31,00
VEGA604 LOTE 604 SELECCIÓN VEGAMAR 153 29,30 4,20 33,50
VEGA605 LOTE 605 SELECCIÓN VEGAMAR 154 34,71 7,29 42,00
VEGA606 LOTE 606 SELECCIÓN VEGAMAR 155 38,35 6,65 45,00
VEGA607 LOTE 607 SELECCIÓN VEGAMAR 155 39,67 8,33 48,00
VEGA608 LOTE 608 SELECCIÓN VEGAMAR 156 44,62 9,37 53,99
VEGA609 LOTE 609 SELECCIÓN VEGAMAR 156 44,62 9,37 53,99
VEGA610 LOTE 610 SELECCIÓN VEGAMAR 157 45,32 9,52 54,84
VEGA611 LOTE 611 SELECCIÓN VEGAMAR 157 48,42 6,88 55,30
VEGA612 LOTE 612 SELECCIÓN VEGAMAR 158 57,79 7,46 65,25
VEGA613 LOTE 613 SELECCIÓN VEGAMAR 159 96,69 13,71 110,40
VEGA614 LOTE 614 SELECCIÓN VEGAMAR 160 162,02 21,11 183,13
VEGA615 LOTE 615 SELECCIÓN VEGAMAR 161 188,21 39,52 227,73
VEGA616 LOTE 616 SELECCIÓN VEGAMAR 162 224,44 24,49 248,93
VEGA617 LOTE 617 SELECCIÓN VEGAMAR 163 545,95 59,50 605,45
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LICORES
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature Gran 

Reserva

TURRONES Y DULCES
PICÓ   

 
ANTIU XIXONA   

1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón para 1 Botella Cava (36.5x12x12 cm.)

REFERENCIA: 1S · Lote Surtido 1-S 9,48€ · 11,06€ IVA INCL.

8 L
S



CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        

LICORES
1 Espumoso Natural PLATINO Brut CHARMAT             
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                                                                       
1 Caja de Cartón decorada y con asa (43x35x11 cm.)

REFERENCIA: 2S · Lote Surtido 2-S 11,48€ · 13,25€ IVA INCL.

L
S 9 



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Tarrina (2 Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava DELAPIERRE TRADICIÓN Brut de Codorniu        
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Blanco MARQUÉS DE ARDOZA                     
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        
1 Galletas Rellenas de Chocolate 60 g ELGORRIAGA     

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                                                                       
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm.)

REFERENCIA: 3S · Lote Surtido 3-S 18,55€ · 21,32€ IVA INCL.

10 L
S           



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Tarrina (2 Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature  

Reserva 
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco MARQUÉS DE ARDOZA                     
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Caja de Cartón decorada y con asa (60x37x11 cm.)

REFERENCIA: 4S · Lote Surtido 4-S 23,81€ · 27,33€ IVA INCL.

L
S 11 



V i n o s  d e  A u t o r ,
V i n o s  ú n i c o s .



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado CAMPO CURADO  

Cerrato     
1 Fuet Ternera Halal 200 g aprox. CAULA                

LICORES
1 Sidra Asturiana Sin Alcohol MAYADOR              
1 Vino Tinto Sin Alcohol 1 Litro CASTILLO DE SALOBREÑA
1 Licor de Manzana Sin Alcohol FRUTAYSOL
1 Vino Blanco Sin Alcohol 1 Litro CASTILLO DE SALOBREÑA

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA     
1 Polvorones y Mantecados 200 g Halal LA UNIÓN
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Chocolate a la Taza en Polvo 200 g LACASA            
1 #elicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA 
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Galletas Rellenas de Chocolate 60 g ELGORRIAGA     

CONSERVAS Y OTROS
1 Pimientos del Piquillo 290 g ANDRÉS BAIGORRI     
1 Crema de Humus 140 g IBERITOS                         
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Aceitunas 300 g Rellenas de Pimiento OLIMPO        
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                                                                       
1 Caja de Cartón decorada y con asa (60x39x11 cm.)

REFERENCIA: 5SM · Lote Surtido 5-S MEZQUITA 26,81€ · 29,49€ IVA INCL.

L
S 13 



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Tarrina (2 Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA                    

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona EL ARTESANO      
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA                  
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)

REFERENCIA: 6S · Lote Surtido 6-S 26,86€ · 30,75€ IVA INCL.

14 L
S           



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        

LICORES
1 Whisky CATTO’S 5 Años Blended Scotch 35 cl. 

ó 1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 35 cl.        
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature Edición Oro          
1 Sidra Asturiana Extra MAYADOR                      
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ              
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 #elicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA 
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)

REFERENCIA: 7SW · 7SR · Lote Surtido 7-S whisky o ron 33,64€ · 38,75€ IVA INCL.

L
S 15 



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Cuña 225 gr. aprox. Queso Curado SANABRIA                    
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
LICORES
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature Edición Oro          
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra        

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA                  
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            

CONSERVAS Y OTROS
1 Melocotón en Almíbar 420 g COFRUSA
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.)

REFERENCIA: 8S · Lote Surtido 8-S 34,91€ · 39,79€ IVA INCL.

16 L
S           



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl.  

ó 1 Ginebra Premium BRITISH London Dry Gin 70 cl. 
ó 1 Ron VARADERO Añejo 7 Años 70 cl.

1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ              
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA                  
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)

REFERENCIA: 9SW · 9SG · 9SR · Lote Surtido 9-S whisky o ginebra o ron 35,83€ · 41,28€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      

ó 1 Ginebra HAYMAN’S Premium London Dry Gin 70 cl. 
ó 1 Cognac Francés COURVOISIER V.S. 35 cl.

1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA                    

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA                  
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)

REFERENCIA: 10SW · 10SG · 10SC · Lote Surtido 10-S whisky o ginebra o cognac 39,16€ · 45,29€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S 35 cl.   

ó 1 Ginebra HAYMAN’S Premium London Dry Gin 70 cl. 
ó 1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl.

1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Nature Reserva            
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ              
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               
1 #elicias de Confiteròa Toledana 125 g LA PREFERIDA 
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Nevaditos de la Serranía 100 g DULMART             
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 CONGUITOS de Chocolate 45 g de Lacasa                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche 65 g Nuez Mondada ITAC                             
1 Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 70 g INDALITOS         
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)

REFERENCIA: 11SW · 11SG · 11SR · Lote Surtido 11-S whisky o ginebra o ron 42,27€ · 48,73€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Sobre 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        
LICORES
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Cava CASTELLBLANCH Brut Zero BN Gran Reserva
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Mazapán 100 g Calidad Suprema LA FAMA              
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA                  
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        
1 Galletas Rellenas de Chocolate 60 g ELGORRIAGA     

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 70 g INDALITOS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES         
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                                                                       
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.)

REFERENCIA: 12S · Lote Surtido 12-S 42,96€ · 49,00€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 3.5-4.0 kg aprox. LA CAMPIÑA DE JABUGO        
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona EL ARTESANO      
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Nevaditos de la Serranía 100 g DULMART             
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.)

REFERENCIA: 13S · Lote Surtido 13-S 46,97€ · 53,20€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
2 Sobres 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.  

ó 1 Brandy GRAN DUQUE DE ALBA Gran Reserva Estuchado 35 cl. 
ó 1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl.

1 Cava CODORNIU ANNA ICE EDITION                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  

1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona EL ARTESANO      
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Estuche 95 g Bombones Surtidos LACASA                      
1 Alfajor de Almendra y Miel 120 g EL SANTO          
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Nevaditos de la Serranía 100 g DULMART             
1 LACASITOS de Chocolate 45 g de Lacasa                   
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          

CONSERVAS Y OTROS
1 Habitas Baby en Aceite de Oliva 225 g BAIGORRI 
1 Estuche 65 g Nuez Mondada ITAC                             
1 Paté Ibérico 200 g COREN                               
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC           
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)

REFERENCIA: 14SW · 14SB · 14SR · Lote Surtido 14-S whisky o brandy o ron 49,99€ · 57,58€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4-4.5 kg aprox. Serrana Gran Reserva  

LA MONTERÍA     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl.                      
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature  

Reserva 
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Alfajor de Almendra y Miel 120 g EL SANTO          
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA    
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Funda Jamonera Tela Marrón con Cremallera y Asa           
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.)

REFERENCIA: 15S · Lote Surtido 15-S 52,78€ · 59,97€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
2 Sobres 90 g Jamón Añejo Bodega ESqAYA E HŧOS   
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado CAMPO CURADO  

Cerrato     
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 5 Años 70 cl. 

ó 1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 35 cl. 
ó 1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 5 Años 70 cl.

1 Crema de Arroz PANIZO 35 cl.                      

1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Surtido Mini Turrones 150 g ANTIU XIXONA 
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Estuche 95 g Bombones Surtidos LACASA                      
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               

1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Nevaditos de la Serranía 100 g DULMART             
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA                  
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche 65 g Nuez Mondada ITAC                             
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.)

REFERENCIA: 16SW · 16SG · 16SR · Lote Surtido 16-S whisky o ginebra o ron 59,84€ · 69,06€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Puro de Oveja CERRATO    
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        

LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S 35 cl. 

ó 1 Ginebra BEEFEATER 70 cl. 
ó 1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 7 Años 70 cl.

1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva  
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada 

1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 100% CASTILLO DE AZA   
1 Vino Rosado HUELLA DE MERLOT ROSÉ Vegamar        

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA     
1 Estuche 95 g Bombones Surtidos LACASA
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Alfajor de Almendra y Miel 120 g EL SANTO          
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA
1 #elicias de Confiteròa Toledana 125 g LA PREFERIDA 
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART   

1 Ambrosòas de Chocolate con Leche ȧ4 unidadesȨ TIRMA    
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte en Aceite Oliva OL120 ESCURIS                
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté Ibérico 200 g COREN
1 qimientos del qiquillo 290 g ANDRÉS BAIGORRI     
1 Surtido de Setas 280 g CELORRIO                  
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC
1 Bològraåo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario #ieta Mediterr®nea Ɏ Cocāteleròa ȧObsequioȨ                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa ȧ7ǧx39x13 cm.Ȩ

REFERENCIA: 17SW · 17SG · 17SR · Lote Surtido 17-S whisky o ginebra o ron 65,99Ʌ · 76,15Ʌ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.5-5.0 kg aprox. Serrana Reserva LA BARRICA         
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.     
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona EL ARTESANO      
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             
1 Mazapán 100 g Calidad Suprema LA FAMA              
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche 65 g Nuez Mondada ITAC                             
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                                                                       
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

REFERENCIA: 18S · Lote Surtido 18-S 67,18€ · 76,56€ IVA INCL.

26 L
S           



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Sobre 100 g Paleta Ibérica SÁNCHEZ ALCARAZ     
1 Queso Curado 400 g aprox. ALBÉNIZ                    
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.     
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl.                      
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Ecológico                
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada 
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva   
1 Vino Blanco VIÑA DEL MAR             

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Turrón 150 g Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA  
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Estuche 95 g Bombones Surtidos LACASA                      
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               
1 Mazapán 100 g Calidad Suprema LA FAMA              
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml. OILIXIR       
1 Habitas Baby en Aceite de Oliva 225 g BAIGORRI 
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g CELORRIO     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.)

REFERENCIA: 19S · Lote Surtido 19-S 72,42€ · 83,52€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. Serrano NOBLEZA CASTELLANA   
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl.          
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto SOCA Grupo Bodegas Olarra              
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Turrón 150 g Trufado Stracciatella PICÓ           
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Surtido de Antaño 150 g DULCESTEPA  
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 #elicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA 

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

REFERENCIA: 20S · Lote Surtido 20-S 79,88€ · 90,61€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.5-5.0 kg aprox. Serrana Gran Reserva LA MONTERÍA
1 Pack 410 g Queso Leche Cruda Reserva y Queso Oveja al 

P.Ximénez CARMEN
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.     
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto Crianza Alto Túria DOMINIO DE CALLES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Crianza VIÑA AMEZQUETA     
1 Vino Blanco de Autor Sauvignon Blanc VEGAMAR 
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ              
1 Turrón 150 g Guirlache EL ARTESANO Oro 
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos Bonito Aceite Oliva Virgen 190 g MIAU 
1 Crema Espárragos 485 g ALMANAQUE           
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g CELORRIO     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

REFERENCIA: 21S · Lote Surtido 21-S 85,15€ · 97,12€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. Duroc MILENCINAS                   
1 Queso Curado Oveja 400 g aprox. ALBÉNIZ              
1 Lomo Embuchado 360-425 g aprox. VILLAR   
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Tarrina 140 g Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo CUYAR     

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl.                  
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature Reserva 
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut                        
1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco #.O. Rueda 100% Verdejo VEGA MAZCÁN         

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Turrón 150 g Guirlache EL ARTESANO Oro 
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Surtido de Antaño 150 g DULCESTEPA  
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Nevaditos de la Serranía 100 g DULMART             
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO     

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos Bonito Aceite Oliva Virgen 190 g MIAU 
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g CELORRIO     
1 Guindillas en Vinagre 295 g SARASA
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES         
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC           
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)     
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

REFERENCIA: 22S · Lote Surtido 22-S 89,23€ · 101,61€ IVA INCL.

L
S 31 



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Queso Puro de Oveja Curado 475 g aprox. CERRATO       
1 Lomo Ibérico :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO         
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA      
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.     
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE Gran Reserva                  
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Nature Reserva            
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Blanco #.O. Rueda Verdejo 100% CASTILLO DE AZA   
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO      
1 Turrón 200 g Chocolate con Almendras EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA  
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Nevaditos de la Serranía 100 g DULMART             
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 CONGUITOS de Chocolate 45 g de Lacasa                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos Bonito Aceite Oliva Virgen 190 g MIAU 
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml. BORGES             
1 Vinagre Balsámico de Módena 250 ml. BORGES           
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC           
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón asa telescópica TROLLEY Pequeña 
(74x39x16 cm.)

REFERENCIA: 23S · Lote Surtido 23-S 86,26€ · 99,06€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón de Cordero 2.25 kg aprox. HALAL AL-ANDALUS                    
1 Queso Curado 475 g aprox. CAMPO CURADO de Cerrato    

LICORES
1 Licor de Manzana Sin Alcohol FRUTAYSOL
1 Botella de FREIXENET Sin Alcohol ȧCertificado HalalȨ         
1 Sidra Asturiana Rosada Sin Alcohol MAYADOR        
1 Vino Tinto Sin Alcohol 1 Litro CASTILLO DE  

SALOBREÑA

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA     
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Polvorones y Mantecados 200 g Halal LA UNIÓN
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Chocolate a la Taza en Polvo 200 g LACASA            
1 #elicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA 
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Crema Espárragos 485 g ALMANAQUE           
1 Espárragos 1/2 kg (330 g Neto) Extra CELORRIO     
1 Crema de Humus 140 g IBERITOS                         
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g CELORRIO     
1 Melocotón en Almíbar 1/2 kg Calidad Extra CELORRIO               
1 Aceitunas Hojiblanca Verdes con hueso 235 g  

SERPIS 
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                                                                       
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.)

REFERENCIA: 24SA · Lote Surtido 24-S ALHAMBRA 99,28€ · 109,21€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 5.7-6.0 kg aprox. Serrano SÁNCHEZ ALCARAZ 
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección LA BARRICA
1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. LA BARRICA              
1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. LA BARRICA              
1 Tarrina 140 g Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo CUYAR     

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl.          
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Tinto Crianza Alto Túria DOMINIO DE CALLES
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona EL ARTESANO      
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO     
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Alfajor de Almendra y Miel 120 g EL SANTO          
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Hojaldre Fino 100 g MANOLETES                      
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA    
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte en Aceite Oliva OL120 ESCURIS                
1 Estuche 65 g Nuez Mondada ITAC                             
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

REFERENCIA: 25S · Lote Surtido 25-S 96,60€ · 109,76€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 qaleta 4.0ȭ4.5 āg aprox. 50% Ibérica DERAZA IBÉRICO 
1 Queso Curado 475 g aprox. CAMPO CURADO de Cerrato    
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          

LICORES
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 35 cl. 
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto HUELLA de Syrah VEGAMAR                     
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA AMEZQUETA Crianza   
1 Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR        

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Estuche 95 g Bombones Surtidos LACASA                      
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Mazapán 100 g Calidad Suprema LA FAMA              
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito del Norte Aceite Oliva 190 g MIAU          
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Bolsa 40 g Sticks Salados CROCO                                                                       
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

REFERENCIA: 26S · Lote Surtido 26-S 111,57€ · 126,48€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.5-7.0 kg aprox. Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ 
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ

LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S 35 cl.                       
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 50 cl.              
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAGUNILLA Reserva           
1 Vino Tinto D.O. Rioja Crianza VIÑA AMEZQUETA     
1 Vino Blanco VEGAMAR DULCE Moscatel Especial Foie 50 cl.

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ              
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Bombones 115 g Cortados Noir 70% TRAPA             
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito del Norte 220 g RÍA SANTOÑA
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 70 g INDALITOS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Caja de Cartón asa telescópica TROLLEY Grande  

(80x39x19 cm.)

REFERENCIA: 27S · Lote Surtido 27-S 116,60€ · 133,09€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6-6.5 kg aprox. Serrano Reserva LA BARRICA            
1 Queso 900 gr. aprox. Queso Curado SANABRIA                   
1 Chorišo de Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER   
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ
LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl.                  
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 35 cl. 
1 Crema de Orujo PANIZO 35 cl.                      
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 115 g Cortados Noir 70% TRAPA             
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Mazapán 100 g Calidad Suprema LA FAMA              
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito del Norte 220 g RÍA SANTOÑA
1 Dulce de Membrillo 200 g LA GÓNDOLA 
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Caja Cartón con asa telescópica TROLLEY Súper  

(74x39x21 cm.)

REFERENCIA: 28S · Lote Surtido 28-S 124,05€ · 141,52€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
2 Sobres 100 g Paleta Ibérica SÁNCHEZ ALCARAZ     
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA Estuche Metálico 
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ  
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ 
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.     
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl.              
1 Licor de Orujo de Hierbas PANIZO 50 cl.           
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava CODORNIU ANNA ICE EDITION                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Surtido Mini Turrones 150 g ANTIU XIXONA 
1 Bombones Surtidos Chocolate 200 g LINDOR de Lindt
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Cigarrillos con Frambuesa Tolosa 85 g CASA ECEIZA  
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 230 g ESCURIS       
1 Corazones Alcachofa 290 g (8/12 Frutos) CELORRIO  
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Guindillas en Vinagre 295 g SARASA
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté de Foie 125 g ZUBIA                              
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Cuaderno Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                   
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

REFERENCIA: 29S · Lote Surtido 29-S 129,87€ · 149,04€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.5-7.0 kg aprox. Reserva LA MONTERÍA        
1 Queso Curado 900 g aprox. GRAN CAPITÁN              
1 Lomo Ibérico :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO         
1 Salchichón Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA      
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.     
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl.                      
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA SALCEDA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Crianza         

1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO      
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé                      
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Neulas 120 g Duetto (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Bonito del Norte en Aceite Oliva OL120 ESCURIS                
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Caja Cartón con asa telescópica TROLLEY Súper  

(74x39x21 cm.)

REFERENCIA: 30S · Lote Surtido 30-S 142,99€ · 162,71€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
2 Sobres 100 g Paleta Ibérica SÁNCHEZ ALCARAZ     
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA 

Estuchado 
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.     
1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 9 Años 70 cl. 

Estuchado
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON LIGHTING 70 cl.    
1 Vermouth MARTINI Rojo 50 cl.                     
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  

1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Blanco YLLERA #.O. Rueda Verdejo 100%        
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Calidad Suprema 1880        
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema 1880   
1 Turrón 200 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA     
1 Bombones 200 g BOMBONÍSIMOS de TRAPA            
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO               
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Hojaldres de Navidad 100 g MONTETURIA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 230 g ESCURIS       
1 Gulitas en Aceite 230 g CAPRICHOS de RÍA  

SANTOÑA      
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml. BORGES             
1 Vinagre Balsámico de Módena 250 ml. BORGES           
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería 

(Obsequio)                   
1 Caja Cartón con asa telescópica TROLLEY Súper  

(74x39x21 cm.)

REFERENCIA: 31S · Lote Surtido 31-S 156,22€ · 180,17€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 7.0-7.5 kg aprox. Ibérico SÁNCHEZ BLANCO     
1 Queso Curado 500 g aprox. EL VALLE                     
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       

LICORES
1 Cava CASTELLBLANCH Brut Zero Brut Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada 
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% Almendra PICÓ 
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Funda Jamonera Tela Negra con Cremallera y Asa            
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja Jamonera de Cartón Súper (82x39x18 cm.)

REFERENCIA: 32S · Lote Surtido 32-S 218,12€ · 246,39€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 7.5-8.0 āg aprox. 50% Ibérico SÁNCHEZ ALCARAZ 
1 Queso de Oveja Curado 500 g aprox. EL VALLE          
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g LA BARRICA   
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g LA BARRICA      

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.     
1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 70 cl.       
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva

1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           
TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO      
1 Turrón 200 g Chocolate con Almendras EL ALMENDRO     
1 Bombones 200 g PRALINÉS COLLECTION ANTIU XIXONA    
1 Cigarrillos 120 g (Tradicional/Chocolate) CASA ECEIZA 
1 Chocolate Negro 100 g 70% Bio qepitas Cacao OXFAM 

INTERMON
1 Neulas Duetto 120 g (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml. IZNAOLIVA          
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC           
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Caja de Cartón con asa telescópica TROLLEY XL  

(92x38x22 cm.)

REFERENCIA: 33S · Lote Surtido 33-S 287,75€ · 326,88€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 7.0ȭ7.5 āg aprox. 50% Ibérico Bellota SÁNCHEZ 

ALCARAZ 
1 Queso Puro Oveja Curado 900 g aprox. Etiqueta Bronce  

CERRATO 
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER 
1 Chorišo de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER   

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 12 Años Estuchado 70 cl.      
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 50 cl.              
1 Ginebra HAYMAN’S Premium London Dry Gin 70 cl.    
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 

1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Albariño D.O. Rias Baixas PULPO de Pagos del Rey

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Surtido Mini Turrones 150 g ANTIU XIXONA 
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de Nestlé                    
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   

CONSERVAS Y OTROS
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Caja de Cartón con asa telescópica TROLLEY XL  

(92x38x22 cm.)

REFERENCIA: 34S · Lote Surtido 34-S 473,48€ · 531,70€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.0ȭ6.5 āg aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.     
1 Licor de Orujo de Hierbas PANIZO 50 cl.           
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Blanco VEGAMAR Dulce Moscatel Especial Foie 50 cl.
1 Vino Blanco de Autor Sauvignon Blanc VEGAMAR 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Turrón 260 g Chocolate Crujiente SUCHARD         
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de Nestlé                    
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas Duetto 120 g (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   

CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc de Foie de Pato 100 g ZUBIA                      
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml. OILIXIR       
1 Tarro 1 kg (530g Neto) 6/9 Espárragos Cojonudos CELORRIO  
1 Mousse Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA             
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Vinagre 250 ml. Balsámico Barrica OILIXIR            
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Caja de Cartón con asa telescópica TROLLEY XL (92x38x22 cm.)

REFERENCIA: 35S · Lote Surtido 35-S 564,12€ · 631,00€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA        

LICORES
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature Edición Oro          
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA     
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Mazapán 100 g Calidad Suprema LA FAMA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Ambrosías de Chocolate con Leche (4 unidades) TIRMA    
1 LACASITOS de Chocolate 45 g de Lacasa                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 g INDALITOS     
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Baúl Niza Plegable Tela Gris Claro Modelo D  

(37x21x21 cm.)   
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo D Abierto  

(40x25x41 cm.)

REFERENCIA: 500BAUL · Baúl Surtido 500-BAÚL 36,08€ · 41,67€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Cuña 225 gr. aprox. Queso Curado SANABRIA                    
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     

LICORES
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature                      
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva   
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Surtido de Antaño 150 g DULCESTEPA  
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Salsa de Tomate Siciliana 300 g CELORRIO             
1 Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 g INDALITOS     
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería 

(Obsequio)                   
1 Cesta Bandeja de Mimbre Oval Nogal  

(55x34x21 cm.)            
1 Caja de Cartón para modelo Cesta Oval  

(58x38x39 cm.)

REFERENCIA: 501OVAL · Cesta Surtida 501-OVAL 39,24€ · 45,34€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox.  

MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 5 Años 70 cl.
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva  
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Yema Tostada Calidad Suprema  

EL ARTESANO 
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Espárragos 1/2 kg (330 g Neto) Extra CELORRIO     
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA           
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Maleta de Viaje Trolley Rígida Negra Tamaño Cabina 

(38.5x19x53 cm.)           
1 Caja de Cartón para Trolley (41x24.5x60 cm.)

REFERENCIA: 502TR · Trolley Surtido 502-TR 69,53€ · 81,05€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4-4.5 kg aprox. Serrana Gran Reserva  

LA MONTERÍA     
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 35 cl.          
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado HUELLA DE MERLOT ROSÉ VEGAMAR        

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona LA FAMA           
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA     
1 Bombones Chocolate con Leche 65 g LACASA           
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            

CONSERVAS Y OTROS
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA              
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Baúl Niza Plegable Marrón Modelo C (47x33x22 cm.)            
1 Caja de Cartón para Baúl Plegable Modelo C Abierto 

 (56x40x41 cm.)

REFERENCIA: 503TURIN · Baúl Surtido 503-TURÍN 79,55€ · 91,40€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.5-5.0 kg aprox. Serrana Reserva LA BARRICA         
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica Salamanca 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.     
1 Botella Méthode ANCESTRAL Blanco Merseguera                  
1 Vino Tinto HUELLA DE GARNACHA VEGAMAR    
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra                   
1 Vino Rosado HUELLA DE MERLOT ROSÉ VEGAMAR   

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ              
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Hojaldre Fino 100 g MANOLETES                      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 CONGUITOS de Chocolate 45 g de Lacasa                   
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            
1 Gominolas Surtidas 80 g DAMEL                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Estuche Mano de Santo con Acción Vitalizadora                
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Natural                  
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso (59x38x66 cm.)

REFERENCIA: 504HOR · Cesta Surtida 504-HORECA 89,56€ · 103,08€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4-4.5 kg aprox. Serrana Reserva LA BARRICA           
1 Tarrina 140 g Sobrasada Ibérica Curada de Jabugo  

CUYAR     
1 Tarrina 140 g Morcilla Ibérica de Jabugo CUYAR             
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 5 Años 70 cl.
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl.  
1 Sidra LA ASTURIANA Extra Etiqueta Oro             
1 Cava CASTELLBLANCH Brut Zero Brut Nature Gran 

Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva   
1 Vino Tinto HUELLA DE GARNACHA VEGAMAR    
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona EL ARTESANO      
1 Turrón 150 g Trufado Stracciatella PICÓ           
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Surtido de Antaño 150 g DULCESTEPA  
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA              
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC           
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Funda Jamonera de Tela Verde con Cremallera y Asa            
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería 

 (Obsequio)                   
1 Baúl de Mimbre Natural Modelo CAMPERO  

(56x35x33cm.)            
1 Caja de Cartón para Medidas Baúl CAMPERO  

(59x38x66 cm.)

REFERENCIA: 505CAMPE · Baúl Surtido 505-CAMPERO 104,11€ · 120,24€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ    
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ

LICORES
1 Ginebra Premium de Mango Malagueño Natural BALLIX 
1 Botella Cream ROMATE 37.5 cl.
1 Cava CASTILLO DE PERELADA Brut Reserva            
1 Vino Tinto Crianza Alto Túria DOMINIO DE CALLES
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco HUELLA DE VERDEJO VEGAMAR                   

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ       
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema  

EL ALMENDRO  
1 Turrón 140 g Chocolate Crujiente Noir TRAPA       
1 Bombones 72 g ARTESANÍA de TRAPA                  
1 Surtido de Antaño 150 g DULCESTEPA  
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g MEIVEL     
1 #elicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA 
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Guindillas en Vinagre 295 g SARASA
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Nogal                    
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso  

(59x38x66 cm.)

REFERENCIA: 506PLUS · Cesta Surtida 506-PLUS 126,48€ · 144,71€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. 50% Ibérica SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ          
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTELUZ       
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ
LICORES
1 Whisky JACK DANIEL’S 35 cl.                       
1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 35 cl. 
1 Licor de Orujo de Hierbas PANIZO 50 cl.           
1 Botella Méthode ANCESTRAL Rosado Merlot                             
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA SALCEDA Reserva        
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva      
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                

1 Vino Rosado HUELLA DE MERLOT ROSÉ VEGAMAR       
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g D.O. Xixona PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona #.O. �ixona PICÓ              
1 Turrón 150 g Trufado Stracciatella PICÓ           
1 Bombones 115 g Cortados Noir 70% TRAPA             
1 Alfajor de Almendra y Miel 120 g EL SANTO          
1 Delicias Chocolate Blanco y Arándanos 100 g ASINEZ   
1 Caprichos de Chocolate 100 g MONTETURIA            
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 #elicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA 
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml. 100% Hojiblanca BORGES 
1 Pack 3x30 g Cremas De Patricia INDALITOS  
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Guindillas en Vinagre 295 g SARASA
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g CELORRIO     
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Cuaderno Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                   
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Baúl Niza Plegable Verde Olivo Modelo B (74x36x36 cm.)       
1 Caja de Cartón para Baúl Plegable B (79x39x38 cm.)

REFERENCIA: 507ART · Baúl Surtido 507-ARTESANO 149,57€ · 171,43€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.5-7.0 kg aprox. Serrano Reserva LA BARRICA          
1 Queso Curado 500 g aprox. EL VALLE                     
1 Lomo Ibérico :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO         
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER   
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ

LICORES
1 Whisky THE ANTIQUARY 12 Años 70 cl. Estuchado    
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl.     
1 Vermouth MARTINI Rojo 50 cl.                     
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava DELAPIERRE Etiqueta Negra Brut de Codorniu   

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN       
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ                           

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Chocolate con Almendras Et. Negra ANTIU 

XIXONA
1 Bombones 200 g BOMBONÍSIMOS de TRAPA            
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               

1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        

CONSERVAS Y OTROS
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC                                         
1 Funda Jamonera de Tela Negra con Cremallera y Asa            
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Baúl Mimbre Correas TOSCANA Negro Mediano B 

(69x30x43 cm.)    
1 Caja de Cartón para Baúl Mediano B (76x35x44 cm.)

REFERENCIA: 508NOB · Baúl Surtido 508-NOBLE 187,65€ · 215,54€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. Ibérica JULIÁN DEL ÁGUILA          
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección  

LA BARRICA 
1 Salchichón Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA      
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER   
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.     
1 Ginebra BEEFEATER 70 cl.                          
1 Crema de Orujo RUAVIEJA 50 cl.                   
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       

1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva      
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra 
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé                      
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Chocolate Negro 100 g 70% Bio Pepitas Cacao OXFAM 

INTERMON
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            

CONSERVAS Y OTROS
1 Pack Paté Ibérico 140 g Pedro Ximénez,Regañas, 

Untador IBERITOS  
1 Paté Aceituna Negra 110 g JOSÉ LOU 
1 Aceitunas Aliñadas de la Abuela 350 g JOSÉ LOU 
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                                      
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería  

(Obsequio)                   
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre Plateada     
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos (81x40x85 cm.)

REFERENCIA: 509DEL· Cesta Surtida 509-DELICIAS 220,57€ · 254,20€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. Serrano Reserva COREN              
1 Queso Curado 900 g aprox. CAMPO CURADO de Cerrato    
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ  
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ 
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER  
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 70 cl.     
1 Ron BOCA AND WATERFALL Gran Añejo Premium 70cl.    
1 Ginebra Inglesa PINK 47 Premium 70 cl.  
1 Frasca de Pacharán PANIZO 70 cl.                             
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        

1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN       
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo              
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA  
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 200 g BOMBONÍSIMOS de TRAPA            
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO   
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     

1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                         
CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 230 g ESCURIS       
1 Mousse Tomate con Anchoa del Cantábrico 130 g 

ZUBIA     
1 Espárragos 1/2 kg (330 g Neto) Extra CELORRIO     
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Baúl PRAGA Gris Mediano (B69x30x43 cm.)                      
1 Caja de Cartón para Baúl Mediano B (76x35x44 cm.)

REFERENCIA: 510SENA · Baúl Surtido 510-SENA 239,90€ · 276,11€ IVA INCL.

C
B 61 



CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.5-5.0 kg aprox. Ibérica Bellota SÁNCHEZ 

ALCARAZ      
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA 

Estuchado 
1 Lomo Ibérico :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO         
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER 
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER   
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.     
1 Ginebra Inglesa PINK 47 Premium 70 cl.  

1 Licor de Té con Jengibre RUAVIEJA 70 cl.          
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva      
1 Vino Blanco YLLERA D.O. Rueda Verdejo 100%        

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé                      
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    

1 Polvoroncitos Surtidos 150 g ESTEPA               
1 Mazapán de Toledo Serie Oro 100 g LA PREFERIDA     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART                        
1 Neulas Bañadas Al Cacao 55 g MUNDO BARQUILLO                          
1 Súper Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (DICAR)                            

CONSERVAS Y OTROS
1 Botella 500 ml. Aceite Oliva Virgen Extra BENITO             
1 Mousse Tomate con Anchoa del Cantábrico 130 g ZUBIA     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Natural                  
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso  

(59x38x66 cm.)

REFERENCIA: 511IBE · Cesta Surtida 511-IBÉRICA 270,31€ · 307,30€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. 100% Ibérica Bellota CINCO 

JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA 

Estuchado 
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER   
LICORES
1 Whisky CATTO’S 12 Años Blended Scotch 70 cl.       
1 Ron BOCA AND WATERFALL Gran Añejo Premium 70cl.    
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON LIGHTING 70 cl.    
1 Botella de Licor de Chocolate MOZART 50 cl 
1 Cava ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 Meses  

Blanc de Noirs
1 Cava RESERVA DE LA FAMILIA Brut Nature JUVE Y CAMPS

1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah  
Vino Autor

1 Vino D.O. Ribera Duero CONDADO DE ORIZA Reserva       
1 Vino Albariño D.O. Rias Baixas SEÑORIO RUBIOS      
1 Vino Rosado HUELLA DE MERLOT ROSÉ VEGAMAR        
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Calidad Suprema 1880        
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema 1880   
1 Turrón 200 g Yema Tostada Alta Selección PICÓ     
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA  
1 Bombones Surtidos Chocolate 200 g LINDOR de Lindt
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Trufas Cacao con Caramelo a la Sal 100 g LACASA    
1 Wafer de Chocolate Intense 185 g FLORBÚ            

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 230 g ESCURIS       
1 Escamas Sal Marina con Carbón Vegetal 125 g  

BRAS DEL PORT GOURMET     
1 Pack Paté Ibérico 140 g Pedro Ximénez,Regañas, 

Untador IBERITOS  
1 Mousse Tomate con Anchoa del Cantábrico 130 g ZUBIA     
1 Corazones Alcachofa 290 g (8/12 Frutos) CELORRIO  
1 Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA     
1 Pimientos del Piquillo Extra 290 g CELORRIO     
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Baúl Mimbre con Correas TOSCANA Mediano B  

(69x30x43 cm.)     
1 Caja de Cartón para Baúl Mediano B (76x35x44 cm.)

REFERENCIA: 512MON · Baúl Surtido 512-MÓNACO 372,52€ · 425,77€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. 100% Ibérica Bellota  

CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA Estuche Metálico 
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER   
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada de Mallorca 250 g aprox. CRISOL CRISTÓBAL SOLER
LICORES
1 Whisky THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE 70 cl. 
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON LIGHTING 70 cl.    
1 Champagne CORDON ROUGE MUMM                       
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino Autor
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                

1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN       
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Blanco de Autor Sauvignon Blanc VEGAMAR 
TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT  
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT   
1 Turrón 225 g Tarta de Queso con Arándanos LACASA     
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de Nestlé                    
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Cigarrillos con Frambuesa Tolosa 85 g CASA ECEIZA  
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas Duetto 120 g (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito Aceite Oliva 230 g ESCURIS       
1 Mejillones en Escabeche 8/10 Piezas RO120 CUCA         
1 Bloc de Foie de Pato 100 g ZUBIA                      
1 Escamas Sal Marina con Carbón Vegetal 125 g  

BRAS DEL PORT GOURMET     
1 Tarro 1Kg (530g Neto) 6/9 Espárragos Cojonudos 

CELORRIO  
1 Mousse 190 g Hígado de Oca Trufado ZUBIA               
1 Mousse 190 g de Hígado de Pato con Boletus ZUBIA     
1 Berenjenas de Almagro Aliñadas 350 g ANTONIO      
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Baúl de Madera Modelo MONTREAL Modelo B                         
1 Caja de Cartón para Baúl Mediano Abierto B  

(76x35x70 cm.)

REFERENCIA: 513BIB · Baúl Surtido 513-IBÉRICO 418,46€ · 478,81€ IVA INCL.
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Carácter Cosmopolita.

GINCITY LONDON · GINCITY VALENCIA | Dos ginebras que denotan la naturaleza de sus botánicos que le aportan multitud de matices. Dos ginebras 
con carácter diferente, increíblemente sabrosas, frescas, profundas, complejas pero muy amables, con sabores y aromas que son capaces de 
transportarnos a cualquier lugar exótico del mundo y hacernos sentir multitud de sensacione. GINCITY, carácter cosmopolita

www.vegamar.es   @ginebragincity
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA Estuchado 
1 Lomo de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER 

LICORES
1 Whisky THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE 70 cl. 
1 Ginebra Premium THE LONDON Nº1 70 cl.                
1 Champagne CORDON ROUGE MUMM Rosé                  
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava Rosado FREIXENET ELYSSIA Pinot Noir Brut 
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino Autor
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Albariño D.O. Rias Baixas PULPO de PAGOS DEL REY 
1 Vino Rosado HUELLA DE MERLOT ROSÉ VEGAMAR        

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT  
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT   
1 Turrón en Porciones 170 g Delicatessen PABLO GARRIGÓS  
1 Turrón 260 g Chocolate Crujiente SUCHARD         
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de Nestlé                    
1 Surtido 200 g Galletas Artesanas CASA ECEIZA       
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 El Polvorón, Polvorón 150 g de LA ESTEPEÑA         

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito 400 g Aceite Oliva ESCURIS       
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 250 ml. VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Tarro 1/2 Kg (330 Neto) 9/12 Espárragos D.O. Navarra EL ENCIERRO 
1 Sal Rosa Himalaya 250 g PERELADA GOURMET          
1 Estuche 3x45 g Confitura Melocotón, Higo Negro y Frambuesa HELIOS
1 Mousse 190 g Hígado de Oca Trufado ZUBIA               
1 Mousse 190 g de Hígado de Pato con Boletus ZUBIA     
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre Plateada     
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos (81x40x85 cm.)

REFERENCIA: 514JOYA · Cesta Surtida 514-JOYA 824,93€ · 935,65€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 8.0-8.5 kg aprox. Ibérico Bellota JOSELITO            
1 Queso Oveja 1 kg aprox. FLOR DE ESGUEVA Caja Madera   
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA Estuchado 
1 Lomo 900 g aprox. Ibérico Bellota :uijuelo CÉSAR NIETO
1 Chorizo 900 g aprox. Ibérico Bellota BEHER           
1 Salchichón 900 g aprox. Ibérico Bellota BEHER        

LICORES
1 Whisky Premium WILLET SINGLE BARREL Bourbon 47º Estuchado
1 Ron Añejo BERMÚDEZ DON ARMANDO Reserva 70 cl.                 
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70 cl.     
1 Champagne MOET & CHANDON Brut Imperial            
1 Champagne MARQUIS DE LA FAYETTE Brut              
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Vino Tinto Crianza D.O. Ribera Duero JESÚS YLLERA
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino Autor
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva
1 Vino Blanco de Autor Sauvignon Blanc VEGAMAR 
1 Vino Rosado HUELLA DE MERLOT ROSÉ VEGAMAR        

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 200 g Alicante Caja de Madera EL ARTESANO 
1 Turrón 200 g Jijona Caja de Madera EL ARTESANO   
1 Turrón en Porciones 170 g Delicatessen PABLO GARRIGÓS  
1 Bombones 400 g CAJA ROJA de Nestlé                    
1 Orangettes Chocolate Fondant 120 g PABLO GARRIGÓS 
1 Galletas 454 g DANESAS RIPENSA OF DENMARK          
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Cigarrillos con Frambuesa Tolosa 85 g CASA ECEIZA  
1 El Polvorón, Polvorón 150 g de LA ESTEPEÑA         
1 Mazapán Etiqueta Negra 100 g ANTIU XIXONA         
1 Neulas Duetto 120 g (Tradicionales y Cacao) RIFACLI 

CONSERVAS Y OTROS
1 Lomos de Bonito 400 g Aceite Oliva ESCURIS       
1 Tarro 1 kg (540 Neto) 6/8 Espárragos D.O. Navarra EL ENCIERRO   
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 500 ml.  OILIXIR       
1 Bloc de Foie de Pato 100 g ZUBIA                      
1 Estuche 3x30gr Confitura Surtida CASA DA PRISCA              
1 Pimientos Piquillo 290 g Nacional EL ENCIERRO 
1 Nuez Imperial Etiqueta Negra 150 g ITAC              
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Baúl de Madera Modelo MONTREAL Modelo B                         
1 Caja de Cartón para Baúl Mediano Abierto B (76x35x70 cm.)

REFERENCIA: 515BAULG · Baúl Surtido 515-BAÚL GRANDE 1.166,54€ · 1.321,88€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                                                                 
1 Jamón 8.0-8.5 Kg aprox. Ibérico Bellota JOSELITO            
1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 1 kg aprox. FLOR DE ESGUEVA Caja Madera   
1 Queso Oveja 1 kg aprox. Reserva HACIENDA ZORITA Estuchado 
1 Lomo 850 g aprox. 100% Ib. Bellota CINCO JOTAS (5J) Estuchado
1 Salchichón 900 g aprox. Ibérico Bellota BEHER        
1 Chorizo 900 g aprox. Ibérico Bellota BEHER           

LICORES
1 Whisky Malta MACALLAN 12 Años 70 cl.              
1 Brandy GRAN DUQUE DE ALBA Gran Reserva 70 cl. Estuchado
1 Ron BARCELÓ Imperial 70 cl. Estuchado      
1 Ginebra Francesa G’VINE FLORAISON 70 cl.          
1 Botella de Champagne DOM PERIGNON                            
1 Champagne MOET & CHANDON Brut Imperial            
1 Champagne CORDON ROUGE MUMM Rosé                  
1 Champagne Francés MARTEL Prestige Brut            
1 Vino Tinto VEGA SICILIA VALBUENA 5º AÑO Gran Reserva  
1 Vino Tinto BOBOS Finca Casa La Borracha de Bodegas Hispano Suizas
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino Autor
1 Vino Ribera Duero de Autor CONDADO DE ORIZA 409      
1 Vino Tinto Rioja GRAN ALBINA Reserva (Troncocónica)  
1 Vino Blanco de Autor Sauvignon Blanc VEGAMAR 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT  
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT   
1 Turrón 300 g Yema Tostada PABLO GARRIGÓS Delicatessen 
1 Turrón en Porciones 170 g Delicatessen PABLO GARRIGÓS  
1 Bombones Suizos 469 g CHAMPS ÉLYSÉES de Lindt      
1 Bombones 200 g CAJA ROJA de Nestlé                    
1 Galletas Surtidas 250 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Cigarrillos con Frambuesa Tolosa 85 g CASA ECEIZA  

CONSERVAS Y OTROS
1 Aceite Oliva Virgen Extra 100% 500 ml. VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Lomos de Bonito 400 g Aceite Oliva ESCURIS       
1 Berberecho 115 g de la Rías Gallegas HERENCIA DEL MAR 
1 Tarro 1 kg (540 Neto) 6/8 Espárragos D.O. Navarra EL ENCIERRO   
1 Bloc de Foie de Pato 98% 130 g ZUBIA (Apertura Bilateral)
1 Mejillones OL120 en Escabeche 6/8 HERENCIA DEL MAR     
1 Sardinilla 115 g de la Rías Gallegas HERENCIA DEL MAR 
1 Estuche 3x30gr Confitura Surtida CASA DA PRISCA 
1 Pimientos Piquillo 290 g Nacional EL ENCIERRO 
1 Recetario Dieta Mediterránea + Cocktelería (Obsequio)                   
1 Cesta Monumental 4 pisos de Mimbre Blanca                    
1 Caja de Cartón Cesta 4-PISOS (120x39x150 cm.)

REFERENCIA: 516MAGNU · Cesta Surtida 516-MÁGNUM 2.073,69€ · 2.357,60€ IVA INCL.
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Licores
1 Vino Tinto BO Bobal Único de BODEGAS 

VICENTE GANDIA  
1 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN Roble 8 Meses 

Barrica   
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino (24x33x8 cm.)

Licores
1 Vino Tinto BERBERANA Carta de Plata                  
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto SOCA Bodegas Olarra

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino (24x33x8 cm.)

Estuche Regalo 101-R
REFERENCIA: 101R

Estuche Regalo 100-R
REFERENCIA: 100R

10,97€ 
13,27€ IVA INCL.

8,06€ 
9,75€ IVA INCL.
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Licores
1 Vino Tinto D.O. Rioja FAUSTINO Crianza
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza BODEGAS 

OLARRA

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino (24x33x8 cm.)

Licores
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut 

Nature       
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut 

Nature Reserva
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Nature Reserva            

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11 cm.)

Estuche Regalo 103-R
REFERENCIA: 103R

Estuche Regalo 102-R
REFERENCIA: 102R

15,22€ 
18,42€ IVA INCL.

12,34€ 
14,93€ IVA INCL.
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Licores
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran 

Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino (24x33x8 cm.)

Licores
1 Vino Tinto D.O Ribera Duero de Autor CONDADO  

DE ORIZA 409      
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas 

Olarra      

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3  

Botellas de Vino (24x33x8 cm.)

Estuche Regalo 105-R
REFERENCIA: 105R

Estuche Regalo 104-R
REFERENCIA: 104R

25,32€ 
30,64€ IVA INCL.

19,95€ 
24,14€ IVA INCL.
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Licores
2 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada  

(24 Meses Barrica)
2 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza Bodegas 

Olarra
2 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN Roble 8 

Meses Barrica   

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 6 

Botellas de Vino (50x37x12 cm.)

Licores
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas 

Olarra      
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            

Conservas y Otros
1 Baúl NIZA Plegable Tela Beige Claro Modelo D 

(38x21x20 cm.)  
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo D  

(41x22x26 cm.)

Estuche Regalo 107-R
REFERENCIA: 107R

Estuche Regalo 106-R
REFERENCIA: 106R

27,03€ 
32,71€ IVA INCL.

27,66€ 
33,47€ IVA INCL.
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Licores
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran 

Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE LA 

CONCORDIA Reserva 

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.)

Licores
1 Vino Tinto D.O Ribera Duero de Autor CONDADO  

DE ORIZA 409      
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      

Conservas y Otros
1 Cajón Madera Nogal PROVENZA (35x23x14 cm.)                   
1 Caja de Cartón para Cajón de Madera (40x28x28 cm.)

Estuche Regalo 109-R
REFERENCIA: 109R

Estuche Regalo 108-R
REFERENCIA: 108R

22,86€ 
27,66€ IVA INCL.

35,53€ 
42,99€ IVA INCL.
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Licores
2 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada  

(24 Meses Barrica)
2 Vino Tinto D.O. Rioja LAGUNILLA Reserva           
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva 

Bodegas Olarra      

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 6 

Botellas de Vino (50x37x12 cm.)

Licores
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva 

Familia 
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE  

LA CONCORDIA Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Reserva             

Conservas y Otros
1 Baúl NIZA Plegable Tela Beige Claro Modelo D 

(38x21x20 cm.)  
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo D  

(41x22x26 cm.)

Estuche Regalo 111-R
REFERENCIA: 111R

Estuche Regalo 110-R
REFERENCIA: 110R

37,84€ 
45,79€ IVA INCL.

38,57€ 
46,67€ IVA INCL.
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Licores
2 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
2 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN
2 Vino Blanco 100 % Verdejo BODEGAS CUNE            

Conservas y Otros
1 Botellero Vertical 6 Botellas con Abridor 

Especial           
1 Caja de Cartón para Botellero Vertical 

(35x27x34 cm.)  

Licores
1 Cava Diseño Italiano FREIXENET RESERVA 

REAL Brut Reserva
1 Cava Rosado FREIXENET ELYSSIA Pinot Noir 

Brut
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 

Turrones y Dulces
1 Tarro 115 gr. Caprichos Avellana Trufada con 

Canela ITAC     

Conservas y Otros
1 Cubitera Negra con Asa BODEGAS VEGAMAR 

(19.5x19.5x24.5cm.)  
1 Caja de Cartón para Cubitera Negra con Asa 

(28x23x40 cm.)

Estuche Regalo 113-R
REFERENCIA: 113R

Estuche Regalo 112-R
REFERENCIA: 112R

49,85€ 
60,32€ IVA INCL.

34,59€ 
41,59€ IVA INCL.
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Licores
3 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
3 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 6 

Botellas Grande (50x40x12 cm.)

Licores
1 Cava Diseño Italiano FREIXENET RESERVA 

REAL Brut Reserva
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      

Conservas y Otros
1 Baúl NIZA Plegable Tela Beige Claro Modelo D 

(38x21x20 cm.)  
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo D  

(41x22x26 cm.)

Estuche Regalo 115-R
REFERENCIA: 115R

Estuche Regalo 114-R
REFERENCIA: 114R

42,17€ 
51,03€ IVA INCL.

39,85€ 
48,22€ IVA INCL.

E
R 81



Licores
2 Vino Tinto D.O Ribera Duero de Autor CONDADO  

DE ORIZA 409
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran 

Reserva
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 6 Botellas 

de Vino (50x37x12 cm.)

Licores
3 Cava FREIXENET BRUT BARROCO Reserva               
3 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      

Conservas y Otros
1 Caja de Cartón Selección con asa para 6 

Botellas Grande (50x40x12 cm.)

Estuche Regalo 117-R
REFERENCIA: 117R

Estuche Regalo 116-R
REFERENCIA: 116R

45,73€ 
55,33€ IVA INCL.

39,95€ 
48,34€ IVA INCL.
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Licores
3 Cava Diseño Italiano FREIXENET RESERVA REAL 

Brut Reserva
3 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  

Conservas y Otros
1 Baúl COLONIAL Beige Modelo C (50x24x33 cm.)                    
1 Caja de Cartón para Baúl Modelo C (52x35x31 cm.)

Licores
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  

Turrones y Dulces
1 Bote 160 gr. Tejas y Cigarrillos de Tolosa  

CASA ECEIZA       

Conservas y Otros
1 Caja Cartón Compacto Lujo Negra-Roja para 3 

Botellas (35x27.5x11 cm.)
1 Funda Protectora Caja Cartón Compacto Lujo 3 

Botellas (35x27.5x11 cm.)

Estuche Regalo 119-R
REFERENCIA: 119R

Estuche Regalo 118-R
REFERENCIA: 118R

39,61€ 
47,39€ IVA INCL.

59,59€ 
72,10€ IVA INCL.
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Licores
1 Ginebra MARTIN MILLER’S 70 cl.                    
1 Ginebra Premium THE LONDON Nº1 70 cl.                
2 Tónica Premium 200 ml. PETER SPANTON Nº1          
2 Tónica Premium 200 ml. PETER SPANTON Nº5 

LemonGrass         

Conservas y Otros
1 Estuche Especias Gintonic CARMENCITA  

4 Variedades (Incluye Recetas)       
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.)

Licores
1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry 

Gin 70 cl.
1 Ginebra LARIOS Rosé Premium 70 cl.                
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA 70 cl. 

(Iluminada) 6 Destilaciones
2 Tónica Premium 200 ml. PETER SPANTON Nº1          
2 Tónica Premium 200 ml. PETER SPANTON Nº5 

LemonGrass         

Conservas y Otros
1 Estuche Especias Gintonic CARMENCITA  

4 Variedades (Incluye Recetas)       
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas de Cava 

(37x36x13 cm.)

Estuche Regalo 121-R
REFERENCIA: 121R

Estuche Regalo 120-R
REFERENCIA: 120R

66,17€ 
79,30€ IVA INCL.

59,70€ 
71,47€ IVA INCL.
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Licores

1 Whisky BLANTON’S Green Special Reserve Estuchado 70 cl.            

1 Ginebra Francesa G’VINE FLORAISON 70 cl.                     

1 Ron BOCA & WATERFALL Gran Añejo 70 cl.                           

Conservas y Otros

1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas de Cava (37x36x13 cm.)

REFERENCIA: 122R · Estuche Regalo 122-R 69,37€ · 83,94€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. Serrana COREN                     
1 Queso Curado 475 g aprox. CAMPO CURADO 

de Cerrato    
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran 

Selección LA BARRICA 
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.  

LA BARRICA      

LICORES
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut 

Nature Reserva
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature                     
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL 

Reserva Familia 
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas 

Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con 

Cremallera y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña  

(80x28x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 3.7-4.0 Kg aprox. Serrana Reserva  

LA BARRICA         
1 Queso Curado 450 g aprox. FLOR DE YELTES 

Estuchado   
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox.  

LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.  

LA BARRICA      

LICORES
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza Bodegas 

Olarra
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña  

(80x28x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 201-J

Estuche 
Jamonero 200-J

59,84€ 
68,13€ IVA INCL.
REF.: 201J

44,99€ 
51,03€ IVA INCL.
REF.: 200J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 5.7-6.0 Kg aprox. Selección Reserva  

LA MONTERÍA          
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran Selección 

LA BARRICA 

LICORES
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut Nature 

Reserva
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature Edición Oro          
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 4.5-5.0 Kg aprox. Gran Reserva Selecta 

COREN Alimentado con Castañas
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran Selección 

LA BARRICA 

LICORES
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut 

Nature       
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas 

Olarra      
1 Vino Blanco 100 % Verdejo BODEGAS CUNE            

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña  

(80x28x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 203-J

Estuche 
Jamonero 202-J

75,99€ 
86,16€ IVA INCL.
REF.: 203J

69,97€ 
79,39€ IVA INCL.
REF.: 202J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 6.5-7.0 Kg aprox. Reserva SÁNCHEZ 

ALCARAZ 
1 Queso Oveja 250 g aprox. V DE NAVARRA 

Estuche Metálico  
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran Selección 

LA BARRICA 

LICORES
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva         
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut  

Nature       
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero CONDADO ORIZA 

Crianza 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 6.0-6.5 Kg aprox. de Hembra Reserva 

ALBENTOSA     
1 Queso Curado 400 g aprox. ALBÉNIZ                    
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección 

LA BARRICA 

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas 

Olarra      
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 205-J

Estuche 
Jamonero 204-J

88,79€ 
100,79€ IVA INCL.
REF.: 205J

79,85€ 
90,34€ IVA INCL.
REF.: 204J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 6.5-7.0 Kg aprox. Duroc Reserva 

MONTEHONFRÍA (+14 Meses)
1 Queso Curado 500 g aprox. EL VALLE                   
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección 

LA BARRICA 

LICORES
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut  

Nature Gran Reserva
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut  

Nature       
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. 50% Ibérica de Cebo 

DERAZA IBÉRICO 
1 Queso Oveja Reserva Leche Cruda 500 g aprox. 

HACIENDA ZORITA
1 Lomito Cabecero Ibérico 500 g aprox. 

MONTEHONFRÍA

LICORES
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva         
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña  

(80x28x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 207-J

Estuche 
Jamonero 206-J

98,90€ 
111,29€ IVA INCL.
REF.: 207J

99,32€ 
112,64€ IVA INCL.
REF.: 206J
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CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 4.5-5.0 Kg aprox. 50% Ibérica de Cebo 

SÁNCHEZ ALCARAZ Salamanca
1 Queso Oveja 500 g aprox. ETXEGARAI BELARDI 

Estuchado
1 Lomito Cabecero Ibérico 500 g aprox. 

MONTEHONFRÍA

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Gran Reserva 

Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera  

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 208-J

105,14€ 
119,16€ IVA INCL.
REF.: 208J
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CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. Etiqueta Negra  

BEHER  
1 Queso Oveja Reserva Leche Cruda 500 g aprox. 

HACIENDA ZORITA
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. 

CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva 

Familia 
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña  

(80x28x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 6.5-7.0 Kg aprox. Gran Reserva 

REDONDO IGLESIAS 
1 Queso Puro Oveja Curado 475 g aprox. 

CERRATO       
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran  

Selección LA BARRICA 

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva 

Bodegas Olarra      

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 210-J

Estuche 
Jamonero 209-J

142,26€ 
160,63€ IVA INCL.
REF.: 210J

107,53€ 
121,62€ IVA INCL.
REF.: 209J
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CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 4.0-4.5 Kg aprox. 100% Ibérica Bellota 

CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA 

Estuche Metálico 
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 450 g aprox. 

CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava PARXET Gran Reserva MARÍA CABANÉ 

Vintage             
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva      
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera Cartón Grande  

(82x34x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Paleta 4.5-5 Kg aprox. 100% Ibérica Cebo de 

Campo BEHER        
1 Queso Oveja 250 g aprox. V DE NAVARRA 

Estuche Metálico  
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. 

CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut 

Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran 

Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña  

(80x28x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 212-J

Estuche 
Jamonero 211-J

198,98€ 
224,18€ IVA INCL.
REF.: 212J

149,11€ 
168,44€ IVA INCL.
REF.: 211J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 7.0-7.5 Kg aprox. 50% Ibérico 

Salamanca SÁNCHEZ ALCARAZ (+24 Meses)
1 Queso Puro Oveja Curado 900 gr. aprox. 

SANABRIA        
1 Lomo Ibérico :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR 

NIETO         

LICORES
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas 

Olarra      

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Magnum (92x32x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 213-J

206,21€ 
231,50€ IVA INCL.
REF.: 213J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 6.75-7.25 Kg aprox. 100% Ibérico Cebo 

de Campo BEHER  
1 Queso Oveja Reserva Leche Cruda 1 Kg aprox. 

HACIENDA ZORITA Estuchado
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 450 g aprox. 

CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                
1 Vino Blanco 100 % Verdejo BODEGAS CUNE            

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Magnum (92x32x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 8.0-8.5 Kg aprox. 50% Ibérico Cebo 

ESqAYA E HŧOS (+30 Meses)
1 Queso Puro Oveja Curado 900 gr. aprox. 

SANABRIA        
1 Lomito Cabecero Ibérico 500 g aprox. 

MONTEHONFRÍA

LICORES
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut 

Nature Gran Reserva
1 Botella de Cava CODORNIU VINTAGE Brut                        
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Magnum (92x32x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 215-J

Estuche 
Jamonero 214-J

295,72€ 
330,04€ IVA INCL.
REF.: 215J

227,84€ 
254,75€ IVA INCL.
REF.: 214J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 7.0-7.5 Kg aprox. 50% Ibérico Bellota 

Salamanca SÁNCHEZ ALCARAZ 
1 Queso Oveja 800 g aprox. V DE NAVARRA 

Estuche Metálico 
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 450 g aprox. 

CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut 

Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL 

Reserva Familia 
1 Vino Tinto D.O. Rioja ONDARRE Reserva 

Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Magnum (92x32x14 cm.)

CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 7.5-8.0 Kg aprox. 50% Ibérico Cebo 

Campo 5B ESTIRPE NEGRA (ARGAL)
1 Queso Oveja 500 g aprox. ETXEGARAI 

BELARDI Estuchado
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 250 g aprox. 

CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Cava CASTELLBLANCH BRUT ZERO Brut 

Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran 

Reserva
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con 

Cremallera y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Magnum  

(92x32x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 217-J

Estuche 
Jamonero 216-J

420,48€ 
467,43€ IVA INCL.
REF.: 217J

316,26€ 
352,74€ IVA INCL.
REF.: 216J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 6.0-6.5 Kg aprox. 100% Ibérico Bellota 

SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
1 Queso Oveja Curado 500 g aprox. EL VALLE          
1 Lomo Ibérico :uijuelo 450 g aprox. CÉSAR 

NIETO         

LICORES
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva         
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva 

Familia 
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN

CONSERVAS Y OTROS
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera 

y Asa            
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum 

(92x32x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 218-J

469,25€ 
521,37€ IVA INCL.
REF.: 218J
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CHARCUTERÍA                         
1 Jamón 6.0-6.5 Kg aprox. 100% Ibérico Bellota 

CINCO JOTAS (5J)        
1 Queso Oveja Reserva Leche Cruda 1 Kg aprox. 

HACIENDA ZORITA Estuchado
1 Lomo Ibérico Bellota :uijuelo 450 g aprox. 

CÉSAR NIETO 

LICORES
1 Cava Diseño Italiano FREIXENET RESERVA 

REAL Brut Reserva
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut 

Nature Reserva 
1 Vino D.O. Ribera Duero de Autor CONDADO DE 

ORIZA 409      
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

Reserva  

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja Jamonera de Cartón Mágnum 

(92x32x14 cm.)

Estuche 
Jamonero 219-J

575,52€ 
640,67€ IVA INCL.
REF.: 219J

98 E
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JamonerosJamoneros

Todos los estuches jamoneros incluyen 1 funda 
jamonera de tela con cremallera y asa. 

I n 9 u y e  e 8 a  f 7 d a

G
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PREMIOS 2019 
Medalla de plata en el concurso “Mundus Vini”
Medalla de oro en el concurso “Monovino”
Medalla de oro en el concurso “Selections mondiales
 des vins Canada”



un vino que se quedará contigo.



Ín
d
ic

e

Ver Condiciones Generales en la página 6.

R E F . D E S C R I P C I Ó N P Á G I N A B A S E   
I M P O N I B L E  €

T O T A L   
I V A  €

T O T A L   
I V A  I N C L .  €

T E B 3 0 1 L O T E  3 0 1  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 0 4 - 1 0 6 1 . 1 7 3 , 2 2 1 5 6 , 9 4 1 . 3 3 0 , 1 6

T E B 3 0 2 L O T E  3 0 2  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 0 7 - 1 0 9 4 1 7 , 5 3 6 0 , 3 7 4 7 7 , 9 0

T E B 3 0 3 L O T E  3 0 3  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 0 - 1 1 1 2 3 9 , 6 6 3 3 , 2 3 2 7 2 , 8 9

T E B 3 0 4 L O T E  3 0 4  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 2 - 1 1 3 1 8 2 , 8 4 2 6 , 4 1 2 0 9 , 2 5

T E B 3 0 5 L O T E  3 0 5  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 4 1 4 9 , 8 2 2 1 , 5 8 1 7 1 , 4 0

T E B 3 0 6 L O T E  3 0 6  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 5 1 4 2 , 1 5 1 8 , 1 2 1 6 0 , 2 7

T E B 3 0 7 L O T E  3 0 7  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 6 1 0 8 , 0 6 1 5 , 2 5 1 2 3 , 3 1

T E B 3 0 8 L O T E  3 0 8  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 7 9 0 , 7 3 1 2 , 5 4 1 0 3 , 2 7

T E B 3 0 9 L O T E  3 0 9  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 8 8 8 , 1 9 1 3 , 3 7 1 0 1 , 5 6

T E B 3 1 0 L O T E  3 1 0  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 1 9 8 5 , 1 0 1 1 , 8 8 9 6 , 9 8

T E B 3 1 1 L O T E  3 1 1  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 0 8 4 , 2 7 1 3 , 4 8 9 7 , 7 5

T E B 3 1 2 L O T E  3 1 2  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 1 7 0 , 1 4 1 2 , 3 0 8 2 , 4 4

T E B 3 1 3 L O T E  3 1 3  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 2 - 1 2 3 6 9 , 9 7 1 1 , 3 6 8 1 , 3 3

T E B 3 1 4 L O T E  3 1 4  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 4 6 9 , 5 6 1 0 , 4 8 8 0 , 0 4

T E B 3 1 5 L O T E  3 1 5  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 5 6 8 , 3 9 1 0 , 1 5 7 8 , 5 4

T E B 3 1 6 L O T E  3 1 6  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 6 - 1 2 7 6 7 , 6 9 1 0 , 3 9 7 8 , 0 8

T E B 3 1 7 L O T E  3 1 7  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 8 6 6 , 3 0 1 0 , 4 8 7 6 , 7 8

T E B 3 1 8 L O T E  3 1 8  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 2 9 6 6 , 0 0 8 , 9 9 7 4 , 9 9

T E B 3 1 9 L O T E  3 1 9  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 0 6 0 , 6 8 9 , 7 3 7 0 , 4 1

T E B 3 2 0 L O T E  3 2 0  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 2 - 1 3 3 6 0 , 6 6 8 , 4 5 6 9 , 1 1

T E B 3 2 1 L O T E  3 2 1  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 2 - 1 3 3 5 9 , 5 0 8 , 2 8 6 7 , 7 8

T E B 3 2 2 L O T E  3 2 2  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 2 - 1 3 3 5 8 , 6 0 8 , 1 3 6 6 , 7 3

T E B 3 2 3 L O T E  3 2 3  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 4 5 6 , 5 2 8 , 5 3 6 5 , 0 5

T E B 3 2 4 L O T E  3 2 4  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 5 5 2 , 2 1 7 , 7 5 5 9 , 9 6

T E B 3 2 5 L O T E  3 2 5  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 6 5 1 , 9 7 7 , 5 6 5 9 , 5 3

T E B 3 2 6 L O T E  3 2 6  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 7 4 9 , 9 8 7 , 4 9 5 7 , 4 7

T E B 3 2 7 L O T E  3 2 7  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 8 4 9 , 9 1 7 , 3 6 5 7 , 2 7

T E B 3 2 8 L O T E  3 2 8  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 3 9 4 8 , 4 7 7 , 6 6 5 6 , 1 3

T E B 3 2 9 L O T E  3 2 9  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 0 4 7 , 0 6 7 , 3 8 5 4 , 4 4

T E B 3 3 0 L O T E  3 3 0  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 1 4 7 , 0 3 7 , 0 1 5 4 , 0 4

T E B 3 3 1 L O T E  3 3 1  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 2 4 2 , 9 3 6 , 1 0 4 9 , 0 3

T E B 3 3 2 L O T E  3 3 2  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 3 4 1 , 2 9 6 , 0 6 4 7 , 3 5

T E B 3 3 3 L O T E  3 3 3  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 4 3 8 , 5 7 5 , 4 8 4 4 , 0 5

T E B 3 3 4 L O T E  3 3 4  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 5 3 6 , 3 7 5 , 2 5 4 1 , 6 2

T E B 3 3 5 L O T E  3 3 5  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 6 3 2 , 1 8 4 , 6 4 3 6 , 8 2

T E B 3 3 6 L O T E  3 3 6  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 7 3 0 , 8 2 4 , 6 0 3 5 , 4 2

T E B 3 3 7 L O T E  3 3 7  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 8 2 8 , 8 5 4 , 2 7 3 3 , 1 2

T E B 3 3 8 L O T E  3 3 8  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 9 2 4 , 6 4 3 , 6 2 2 8 , 2 6

T E B 3 3 9 L O T E  3 3 9  T H E  E X Q U I S I T E  B O X 1 4 9 2 4 , 1 1 3 , 2 6 2 7 , 3 7
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C H A R C U T E R Í A
1 Jamón 8.0-8.5 Kg. aprox. Ibérico Bellota JOSELITO            
1 Queso 900 g aprox. de Oveja Curado LA ANTIGUA  
1 Lomo 450 g  aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
1 Salchichón 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
1 Chorizo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
L I C O R E S
1 Whisky Escocés GLENROTHES Select Reserve (10 años) 70 cl.
1 Ginebra Inglesa Premium PINK 47 (4 Destilaciones) 70 cl. 
1 Vermouth Rouge Añejo Criado en Roble ¡OH LALA! 70 cl.                   

1 Champagne CORDON ROUGE MUMM                       
1 Cava NURIA CLAVEROL ALLIER Brut Gran Reserva         
1 Méthode ANCESTRAL Rosado Merlot                      
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Gran Reserva Mágnum      
1 Vino Tinto D.O. Ribera Duero de Autor CONDADO DE ORIZA 409      
1 Vino Albariño D.O. Rías Baixas PULPO de PAGOS DEL REY 
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 220 g Alicante Selección Exclusiva EL ARTESANO 
1 Turrón 220 g Jijona Selección Exclusiva EL ARTESANO
1 Lata 250 g Bombones CAJA ROJA de Nestlé                      

C r i a d o  V  r U l e  

“ B T b ó n ””  v S i e d a d  r e c u p R a d a
L T o   b Q P a
100% O é r i c o

D O  L o d o s a

R E F .  T E B 3 0 1  T h e  E x q u i s i t e  B o x 1 . 3 3 0 , 1 6 €  I V A  I N C L .1 . 1 7 3 , 2 2 €
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1 Galletas 205 g Selectas de Chocolate BIRBA 
1 Tableta 100 g Chocolate con Leche PANCRACIO con Frutos Secos Caramelizados
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 125 g Foie Entier de Pato ZUBIA                      
1 Tarro ER360 300 g Boletus Edulis Aceite Oliva LA CATEDRAL   
1 Botella 500 ml. Aceite Oliva Virgen Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Tarro 227 g Neto Bonito del Norte en Aceite Oliva RAMÓN PEÑA Línea Negra
1 Tarro ER260 230 g Pimientos Piquillo D.O. Lodosa LA CATEDRAL  
1 Paquete 1 Kg. Arroz Variedad Bombón DÉNIA                    

1 Estuche 100 g Pan con Pasas ESPIGA BLANCA 
1 Tarro 66 g Confitura CAN BECH Manzana Golden Caramelizada con Pistachos  

tiernos de Turquía y canela de Sri Lanka
1 Estuche Cuchillo Jamonero Anti-Cortes MON (Hecho en España) Máxima Seguridad, 

Facilidad y Precisión en el Corte
1 Estuche Afilador Cuchillo Jamonero MON (Hecho en España)     
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre hecha a mano Negra        
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos The Exquisite Box (81x40x71 cm.)

F o i eN i R
M á g n M

S L g l e  M K     d e  E s c o c i a
A  p R t J a  d U l e   f I o  H i c G t e

A  f I a d G
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I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n

R E F .  T E B 3 0 1  T h e  E x q u i s i t e  B o x

1 . 3 3 0 , 1 6 €  I V A  I N C L .1 . 1 7 3 , 2 2 €
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I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n
R E F .  T E B 3 0 2  T h e  E x q u i s i t e  B o x

4 7 7 , 9 0 €  I V A  I N C L .4 1 7 , 5 3 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Paleta 4.0-4.5 Kg. aprox. 100% IBÉRICA DE BELLOTA CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso 1Kg. aprox. Oveja Leche Cruda Reserva HACIENDA ZORITA Estuchado
1 Chorizo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 

L I C O R E S
1 Whisky THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE Single Malt 70 cl.
1 Ron BOCA AND WATERFALL Gran Añejo Premium 70 cl.   
1 Crema de Arroz con Leche HABELAS HAILAS 70 cl.    
1 Cava Méthode Tradicionnelle ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 
1 Cava Diseño Italiano FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva   

G r F R e s R v a

E s p á r   a g o s
D O  N a v S r a

B E D o
E C  O

C á p s C a  d e  l a c r e

B r

R E F .  T E B 3 0 2  T h e  E x q u i s i t e  B o x 4 7 7 , 9 0 €  I V A  I N C L .4 1 7 , 5 3 €
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T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 170 g Delicatessen en Porciones PABLO GARRIGÓS  
1 Bombones 150 g DULCES DESEOS DE LINDT              
1 Surtido 200 g Galletas Artesanas CASA ECEIZA       
1 Tableta 200 g Chocolate Leche y Almendras SIMON COLL 
1 Estuche 100 g  Polvorón de Almendra DULCIISART              

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 390 g Espárragos Extra 5 Frutos HERENCIA DE LA TIERRA D.O. Navarra
1 Corazones Alcachofa 390 g Aceite de Oliva HERENCIA DE LA TIERRA 
1 Lomos de Bonito 220 g Neto en Aceite de Oliva ORTIZ Ecológico 
1 Confitura 230 g Melocotón con Té Verde PRISCA GOURMET  
1 Lata 130 g Foie de Canard ZUBIA                            
1 Zamburiñas 115 g Salsa Vieira HERENCIA DEL MAR
1 Pan con Pasas 100 g ESPIGA BLANCA 
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre hecha a mano Negra        
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos The Exquisite Box (81x40x71 cm.)

G r F R e s R v a

C E T é  v R d e

S L g l e  M K     d e  E s c o c i a

100% L e A e  c J a d a  d e  o v e j a
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I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n R E F .  T E B 3 0 3  T h e  E x q u i s i t e  B o x

2 7 2 , 8 9 €  I V A  I N C L .2 3 9 , 6 6 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Paleta 4.5-5.0 Kg. aprox. 100% Ibérica Cebo de Campo BEHER   
1 Queso 800 g aprox. Oveja V DE NAVARRA Estuche Metálico 
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
L I C O R E S
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON LIGHTING 70 cl. 5 Destilaciones
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva Familia 
1 Vino Blanco BLANC PESCADOR Edición Especial Amor al Mar

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Bombones 114 g CAJA ROJA MILK SUBLIME NESTLÉ       
1 Galletas Surtidas 250 g (100% Naturales) BIRBA     
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Botella 500 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra Ecológico BORGES   
1 Mousse 130 g de Tomate con Anchoa ZUBIA  
1 Pan con Pasas 100 g ESPIGA BLANCA 
1 Tarro 190 g Mousse Hígado de Pato con Boletus ZUBIA     
1 Estuche 3x45 g Confitura de Melocotón, Higo Negro y Frambuesa HELIOS
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Negra  
1 Caja de Cartón para Cesta 1 Piso The Exquisite Box (59x38x66 cm.)

R E F .  T E B 3 0 3  T h e  E x q u i s i t e  B o x 2 7 2 , 8 9 €  I V A  I N C L .2 3 9 , 6 6 €
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I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n

R E F .  T E B 3 0 4  T h e  E x q u i s i t e  B o x

2 0 9 , 2 5 €  I V A  I N C L .1 8 2 , 8 4 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Estuche 18 Sobres de 80 g Jamón Ibérico Loncheado Especial Tapas SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Estuche Queso 410 g Leche Cruda Reserva y Queso de Oveja al Pedro Ximénez CARMEN de Granja Rinya
1 Chorizo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
L I C O R E S
1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 70 cl.
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE Gran Reserva                  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Bombones 114 g CAJA ROJA MILK SUBLIME NESTLÉ       
1 Surtido Galletas 205 g Selectas de Chocolate BIRBA 
1 Caramelos 100 g de Café y Leche DOS CAFETERAS      
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Botella 500 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% OILIXIR       
1 Tarro 225 g. Neto Habitas Fritas Baby EL REYNOCERONTE BLANCO 
1 Lata Campana 130 g Bloc Foie de Pato 98% ZUBIA 
1 Pan con Pasas 100 g ESPIGA BLANCA
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Negra                    
1 Caja de Cartón para Cesta 1 Piso The Exquisite Box (59x38x66 cm.)

C e 8 a  t r a d i c i E @  c E  j ? ó n  l E A e a d o
3 M e s e s  d e  m a c R a c i ó n

2 V S i e d a d e s

R E F .  T E B 3 0 4  T h e  E x q u i s i t e  B o x 2 0 9 , 2 5 €  I V A  I N C L .1 8 2 , 8 4 €
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B F d e j a  y  d e c G a c i ó n  L 9 u i d a

C H A R C U T E R Í A 
1 Queso 200 g aprox. Oveja con Boletus VEGA SOTUELAMOS Estuchado
1 Surtido 4 ASES 5J 4x80 g (Jamón, Paleta, Lomo y Presa) 100% Ibérico de Bellota CINCO JOTAS

L I C O R E S
1 Cava RESERVA DE LA FAMILIA Brut Nature JUVÉ Y CAMPS  Gran Reserva
1 Vino Tinto BOBOS Finca Casa La Borracha BODEGAS HISPANO SUIZAS
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 170 g Delicatessen en Porciones PABLO GARRIGÓS  

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 125 g  Foie Entier de Pato ZUBIA                      
1 Bandeja Efecto  Mármol  (48x35.5x4.3 cm.)
1 Caja de Cartón para Bandeja TEB (56x39x21 cm.)

C E B > = u s

R e s R v a  d e  l a -
F ? I i a

R E F .  T E B 3 0 5  T h e  E x q u i s i t e  B o x 1 7 1 , 4 0 €  I V A  I N C L .1 4 9 , 8 2 €

114 



C H A R C U T E R Í A
1 Paleta 4.5-5.0 Kg aprox. Ibérica 50% CAMPO 

EXTREMADURA       
1 Queso 1Kg. aprox. Oveja Leche Cruda Reserva 

HACIENDA ZORITA Estuchado

L I C O R E S
1 Cava Diseño Italiano FREIXENET RESERVA REAL 

Brut Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva       

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 190 g Alicante Ecológico GALIANA Y 

SIRVENT 
1 Turrón 190 g Jijona Ecológico GALIANA Y SIRVENT

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Aceite de Oliva Virgen Extra 100% 250 ml. 

VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Lomos de Bonito 220 g Neto en Aceite de Oliva 

ORTIZ Ecológico               
1 Caja Jamonera The Exquisite Box (89x28x14 cm.)

R E F .  T E B 3 0 6  T h e  E x q u i s i t e  B o x 1 6 0 , 2 7 €  I V A  I N C L .1 4 2 , 1 5 €
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B F d e j a  y  d e c G a c i ó n  L 9 u i d a

C H A R C U T E R Í A
1 Queso 200 g aprox. Oveja con Boletus VEGA 

SOTUELAMOS Estuchado
1 Sobre 80 g Lomo de Jabalí al Romero ARTEMONTE
1 Sobre 80 g Chorizo de Ciervo ARTEMONTE                     
1 Sobre 80 g Salchichón Pato ARTEMONTE                       

L I C O R E S
1 Cava Diseño Italiano FREIXENET RESERVA REAL 

Brut Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran 

Reserva  
1 Vino Blanco VEGAMAR Dulce 50 cl. Moscatel

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 300 g  Jijona Calidad Suprema ANA 

SIRVENT

1 Estuche 5x30 g Turrón Soufflé Almendra 
Crujiente TORRONS VICENS

1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA       

 C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Estuche 2xRO120 Mejillones Fritos en Escabeche 

8/10 y Sardinilla en Aceite Oliva 25/80 RAMÓN 
PEÑA Línea Negra

1 Tarro 335 g Neto Habitas Baby Aceite de Oliva 
HERENCIA DE LA TIERRA

1 Lata 150 g Bloc de Foie gras de Pato LARNAUDIE            
1 Botella 500 ml. Aceite de Oliva Duo Collection 

MARQUÉS DE GRIÑÓN Arbequina
1 Bandeja Efecto Mármol Verde (48x35.5x4.3 cm.) 
1 Caja de Cartón para Bandeja TEB  

(56x39x21 cm.)

L E A e a d o s   d e  c a z a
V V d < i a  t S d í a

R E F .  T E B 3 0 7  T h e  E x q u i s i t e  B o x 1 2 3 , 3 1 €  I V A  I N C L .1 0 8 , 0 6 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 250 g Leche Cruda Oveja Semicurado  

LA ANTIGUA Estuchado
1 Lomo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 

Pata Negra
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico 

BEHER 
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   

L I C O R E S
1 Crema de Café Jamaicano HABELAS HAILAS 70 cl.     
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature 

Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 

(Troncocónica)  
1 Vino Blanco VEGAMAR Dulce 50 cl. Moscatel

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
1 Bombones 150 g DULCES DESEOS DE LINDT              
1 Estuche 100 g  Polvorón de Almendra 100 g 

DULCIISART              

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 335 g Neto Habitas Baby Aceite de Oliva 

HERENCIA DE LA TIERRA
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% 

OILIXIR
1 Lata 130 g Foie de Canard ZUBIA                            
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera en Aceite 

de Oliva ESCURIS                      
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(60x39x10 cm.) 

L T o   b Q P a
100% O é r i c o

C E  c ; é
J ? a i c F o

R E F .  T E B 3 0 8  T h e  E x q u i s i t e  B o x 1 0 3 , 2 7 €  I V A  I N C L .9 0 , 7 3 €
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B F d e j a  y  d e c G a c i ó n  L 9 u i d a

C H A R C U T E R Í A
1 Surtido 500 g Ibérico de Bellota (Jamón, Paleta, Lomo, Chorizo, Salchichón) CÉSAR NIETO 

L I C O R E S
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años 70 cl. con Estuche Especial
1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva   

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Tableta 100 g Chocolate con Leche PANCRACIO con Frutos Secos Caramelizados

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 112 g neto Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMÓN PEÑA Línea Plata OL120
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 
1 Bandeja Efecto Mármol Beige (48x35.5x4.3 cm.) 
1 Caja de Cartón para Bandeja TEB (56x39x21 cm.)

R E F .  T E B 3 0 9  T h e  E x q u i s i t e  B o x 1 0 1 , 5 6 €  I V A  I N C L .8 8 , 1 9 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 250 g Leche Cruda Oveja Semicurado  

LA ANTIGUA Estuchado
1 Tarro 100 g Crema Torta del Casar ARTESANOS 

EXTREMEÑOS
1 Lomo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 

Pata Negra
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
1 Tarro 120 g Crema de Morcilla de Burgos  

LA RIBERA GOURMET 
1 Estuche 80 g Sobrasada Ibérica a la Trufa 

CONSERVAS JABUGO
L I C O R E S
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE Gran Reserva                  
1 Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CONDADO DE 

ORIZA Reserva

2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Escama de Sal Marina 125 g BRAS DEL PORT al  

Vino Tinto de Bodega Matarromera
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina LA BOELLA 
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera en  

Aceite de Oliva ESCURIS
1 Estuche 3x45g. Confitura de Melocotón, Higo 

Negro y Frambuesa HELIOS
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Pato con  

Boletus ZUBIA     
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(60x39x10 cm.)     

L T o   b Q P a
100% O é r i c o

G r F R e s R v a

G r F
R e s R v a

G r F R e s R v a

R E F .  T E B 3 1 0  T h e  E x q u i s i t e  B o x 9 6 , 9 8 €  I V A  I N C L .8 5 , 1 0 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Estuche 300 g Surtido Ibérico (Lomo, Salchichón, Chorizo) MILENCINAS 
L I C O R E S
2 Botellas de FREIXENET Italian Rosé Mini 20 cl.                   
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva         
1 Vino Blanco BLANC PESCADOR Edición Especial Amor al Mar
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema EL ALMENDRO  
1 Surtido 205 g Galletas Selectas de Chocolate BIRBA  

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 115 g Zamburiñas en Salsa de Vieira HERENCIA DEL MAR
1 Pan con Pasas 100 g ESPIGA BLANCA 
1 Tarro 350 g Neto Aceitunas Aliñadas de la Abuela JOSÉ LOU Línea Gourmet
1 Tarro 190 g Mousse de Hígado de Oca Trufado ZUBIA             
1 Cuaderno Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                   
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Cesta de Mimbre Decapado Picnic Nevera 4 Servicios (40x28x18 cm.) 
1 Caja de Cartón para Cesta Picnic Abierta TEB (42x32x48 cm.)

I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n

R E F .  T E B 3 1 1  T h e  E x q u i s i t e  B o x 9 7 , 7 5 €  I V A  I N C L .8 4 , 2 7 €
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L I C O R E S
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA LIGHTING 70 cl. 6 Destilaciones
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON LIGHTING 70 cl. 5 Destilaciones
1 Botella 200 ml. de Tónica Premium PETER SPANTON Nº1          
1 Botella 200 ml. Tónica Premium PETER SPANTON Nº5 LemonGrass  

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Delicias de Fruta 125 g DULCIISART Valencia       

 

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Estuche de 9 sobres GINTONIC FUSIÓN de CARMENCITA
1 Jigger Medidor Acero Especial Cocktelería                    
1 Vaso 470 ml. Para Gin-tonic GINCITY VALENCIA                 
1 Vaso 470 ml. Para Gin-tonic GINCITY LONDON                   
1 Cubitera Iluminada Led GINCITY (18x18x18 cm.)                
1 Cesta Madera Blanca con Asa THE EXQUISITE BOX                
1 Caja de Cartón para Cesta de Madera con asa TEB (39.5x23.5x51 cm.)

I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n
B P Q a s y c : D R a   

I M L W l e s

R E F .  T E B 3 1 2  T h e  E x q u i s i t e  B o x 8 2 , 4 4 €  I V A  I N C L .7 0 , 1 4 €

 121



 C H A R C U T E R Í A
1 Queso 250 g Leche Cruda de Oveja Semicurado LA ANTIGUA Estuchado

L I C O R E S
1 Whisky Scotch MILL ROOM 70 cl.                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva     
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA SALCEDA Reserva        

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Estuche 5x30 g Turrón Soufflé Almendra Crujiente TORRONS VICENS
1 Surtido 205 g Galletas Selectas de Chocolate BIRBA 
1 Tableta 100 g Chocolate con Leche PANCRACIO con Frutos Secos Caramelizados

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA
1 Cesta Madera Blanca con Asa THE EXQUISITE BOX 
1 Caja de Cartón para Cesta de Madera con asa TEB (39.5x23.5x51 cm.)

S c P h  W h i s k y  
G r F  R e s R v a T J r ó n S o X f l é

A O V E
 A  r b e q u L a

R E F .  T E B 3 1 3  T h e  E x q u i s i t e  B o x 8 1 , 3 3 €  I V A  I N C L .6 9 , 9 7 €
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· 
SCOTCH WHISKY

 
·
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A orillas del lago Lomon, de 
bosques profundos con suelo de 
turba, nace un brebaje con 
carácter, elegancia y finura.

Sensaciones equilibradas de 
fruta blanca, especias dulces, 
regusto a toffe y un toque 
medicinal. |  

I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n
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I n 9 u y e  l a z o  d e c G a c i ó n
C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE ANNA 

Estuchado
1 Tarro 120 g Crema de Morcilla de Burgos LA RIBERA GOURMET 
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado 
L I C O R E S
1 Cava SUMARROCA Brut Reserva                       
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva         
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Tableta 200 g Chocolate con Leche y Almendras SIMON COLL 
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Botella 500 ml. Aceite de Oliva Duo Collection MARQUÉS  

DE GRIÑÓN Arbequina
1 Lata Campana 130 g Bloc de Foie de Pato LARNAUDIE
1 Tarro 66 g Confitura CAN BECH Manzana Golden Caramelizada 

 con Pistachos tiernos de Turquía y canela de Sri Lanka
1 Caja Madera para 6 Botellas de Vino The Exquisite Box     
1 Caja Cartón Decorada The Exquisite Box (60x39x10 cm.)

B l o c  d e P üQ

R e s R v a

R E F .  T E B 3 1 4  T h e  E x q u i s i t e  B o x 8 0 , 0 4 €  I V A  I N C L .6 9 , 5 6 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 450 g aprox. Curado GRAN CAPITÁN        
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
1 Tarro 120 g Crema de Morcilla de Burgos LA RIBERA GOURMET
L I C O R E S
1 Cava PARXET Gran Reserva MARIA CABANE             
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas LENEAS
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 

1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Turrón 150 g Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA  

Etiqueta Negra
1 Bombones 200 g Surtidos Chocolate Suizo LINDOR de LINDT
1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA      
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% OILIXIR
1 Tarro 110 g Neto Paté de Aceituna Arbequina JOSÉ LOU 
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Pato con Boletus ZUBIA
1 Caja Madera para 6 Botellas de Vino The Exquisite Box
1 Caja Cartón Decorada The Exquisite Box (60x39x10 cm.)

I n 9 u y e  l a z o  d e c G a c i ó n
G r F R e s R v a

G r F R e s R v a

A  l b S i ñ o
P ü©�FG A  r b e q u L a

R E F .  T E B 3 1 5  T h e  E x q u i s i t e  B o x 7 8 , 5 4 €  I V A  I N C L .6 8 , 3 9 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Tarro 400 g aprox. Queso de Oveja VEGA SOTUELAMOS en Aceite de Oliva Virgen Extra
1 Chorizo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 

L I C O R E S
1 Vermouth Rouge Añejo Criado en Roble ¡OH LALA! 70 cl.                  
1 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN Crianza 
1 Vino Albariño D.O. Rías Baixas PULPO de PAGOS DEL REY 

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Estuche 5x30 g Turrón Soufflé Almendra Crujiente TORRONS VICENS
1 Tableta 100 g Chocolate con Leche PANCRACIO con Frutos Secos Caramelizados

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Cesta Madera Blanca con Asa THE EXQUISITE BOX                
1 Caja de Cartón para Cesta de MADERA con asa TEB (39.5x23.5x51 cm.)

A  l b S i ñ o

Q u e s o  d e  o v e j a   V  a c e D e

C  E  p i 8 a A o  n a c i E @  y  @ m V d r a  m S c E a

R E F .  T E B 3 1 6  T h e  E x q u i s i t e  B o x 7 8 , 0 8 €  I V A  I N C L .6 7 , 6 9 €
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Percibir los aromas
de un auténtico vermouth

Oh la la !

I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n
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I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n
C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
L I C O R E S
1 Cerveza INEDIT de DAMM Malta y Trigo 75 cl.
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza BODEGAS OLARRA 
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Estuche 50 g Palitos de Turrón Tradicional EL ALMENDRO
1 Bombones Suizos de Chocolate con Leche 75 g LINDOR de LINDT

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata RR56 Berberechos Rías Gallegas ESCURIS TAPEO 

Selección Premium
1 Lata RR56 Zamburiña Rías Gallegas Salsa Vieira ESCURIS 

TAPEO Selección Premium
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera en Aceite de Oliva 

ESCURIS
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Pato con Boletus ZUBIA     
1 Cesta Mimbre Natural Picnic Nevera 4 Servicios (40x28x18 cm)
1 Caja Picnic The Exquisite Box (49x33x20 cm.)  

U n  p i c n i c  V  N a v i d a d

R E F .  T E B 3 1 7  T h e  E x q u i s i t e  B o x 7 6 , 7 8 €  I V A  I N C L .6 6 , 3 0 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 250 g aprox. Oveja V DE NAVARRA Estuche Metálico  
1 Chorizo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
L I C O R E S
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN Reserva 
1 Vino Blanco HUELLA DE MERSEGUERA VEGAMAR
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Bombones 200 g Surtidos Chocolate Suizo LINDOR de LINDT

1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Estuche 100 g  Polvorón de Almendra 100 g DULCIISART              
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 1Kg. (540 Neto) 6/9 Espárragos D.O. Navarra EL ENCIERRO
1 Tarro 230 g Confitura de Melocotón con Té Verde PRISCA 

GOURMET
1 Lata 130 g Foie de Canard ZUBIA
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera en Aceite de Oliva ESCURIS
1 Tarro 290 g Peso Neto Pimientos del Piquillo Nacional  

EL ENCIERRO 
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (60x39x10 cm.) 

D e  c o 8 R a

> M R s e g u R a   v S i e d a d  m e d D R r á n e a

100% I b é r i c oB Q P a

R E F .  T E B 3 1 8  T h e  E x q u i s i t e  B o x 7 4 , 9 9 €  I V A  I N C L .6 6 , 0 0 €
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B F d e j a  y  d e c G a c i ó n  L 9 u i d a
C H A R C U T E R Í A
1 Estuche 410 g Queso Leche Cruda Reserva y Queso de Oveja al Romero CARMEN de Granja Rinya
1 Estuche 410 g Queso Leche Cruda Reserva y Queso de Oveja al Pedro Ximénez CARMEN de Granja Rinya

L I C O R E S
2 Vino Tinto D.O. Ribera del Duero de Autor CONDADO DE ORIZA 409      
2 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva   

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 300 g Carne de Membrillo con Nueces Gourmet LA ABUELA FILO LA GÓNDOLA
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con Almendras de Mallorca Especial Quesos
1 Tarro 66 g Confitura CAN BECH Manzana Golden Caramelizada con Pistachos tiernos de Turquía  

y canela de Sri Lanka
1 Bandeja Efecto Mármol Beige (48x35.5x4.3 cm.)                              
1 Caja de Cartón para Bandeja TEB (56x39x21 cm.)

B F d e j aY e Z o  m á r m >

c Ec  F [ a   
S r i  L F k a

c E  @ m V d r a   d e  M \ G c a

R E F .  T E B 3 1 9  T h e  E x q u i s i t e  B o x 7 0 , 4 1 €  I V A  I N C L .6 0 , 6 8 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER
1 Tarro 120 g Crema de Morcilla de Burgos LA RIBERA 

GOURMET 
1 Estuche 80 g Sobrasada Ibérica a la Trufa CONSERVAS 

JABUGO

L I C O R E S
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Ecológico
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 190 g Alicante Ecológico GALIANA Y SIRVENT
1 Turrón 190 g Jijona Ecológico GALIANA Y SIRVENT
1 Estuche 200 g Bombones BOMBONÍSIMOS de TRAPA

1 Bolsa 135 g Cookies Ecológicas 3 Cereales y 
Arándanos HORNO DELICATALIA

1 Bolsa 100 g Caramelos Ecológicos con Palo BIO 
MOMENTS

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 220 g Neto (RO-260) Lomos de Bonito  

ORTIZ Ecológico en Aceite de Oliva
1 Paquete 400 g Penne Rigate Nº 20 Sin Gluten  

LA MOLISANA    
1 Tarro 130 g Mousse de Tomate con Anchoa del 

Cantábrico ZUBIA  
1 Bolsa 125 g Cracker Rústico de Avena HORNO 

DELICATALIA
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Oca Trufado ZUBIA             
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box  

(54x39x11 cm.)

L I C O R E S
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Ecológico
1 Sidra Asturiana ECOLÓGICA M.BUSTO                 
1 Vino Tinto Ecológico D.O. Toro OUNO
1 Vino Tinto SOLAZ Tempranillo Bio de OSBORNE       

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 190 g Alicante Ecológico GALIANA Y 

SIRVENT 
1 Turrón 190 g Jijona Ecológico GALIANA Y SIRVENT   
1 Estuche 85 g Cigarrillos de Tolosa BIO CASA 

ECEIZA         
1 Tableta 100 g Chocolate Negro 70% Flor de Sal 

OXFAM INTERMÓN 
1 Bolsa 100 g Caramelos Ecológicos con Palo BIO 

MOMENTS      

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 220 g Neto (RO-260) Lomos de Bonito en 

Aceite de Oliva ORTIZ Ecológico      
1 Paquete 250 g Café Molido 100% Arábica Bio 

TIERRA MADRE OXFAM INTERMÓN
1 Paquete 250 g Azúcar de Coco Bio OXFAM 

INTERMÓN            
1 Botella 500 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 

Ecológico BORGES   
1 Estuche Té Blanco Bio OXFAM INTERMÓN                         
1 Botella 500 ml Vinagre de Sidra Manzana Sin 

Filtrar M.BUSTO Ecológico
1 Tarro 200 g Crema de Hummus Ecológico  

LA PIARA
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(54x39x11 cm.)

L I C O R E S
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Ecológico 
1 Vino Tinto Ecológico D.O. Toro OUNO 
1 Vino Blanco BLANC PESCADOR Edición Especial 

Amor al Mar

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 200 g Crocant y Sésamo Ecológico  

EL ABUELO BIO LOVERS

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 335 g Neto Habitas Baby Aceite de Oliva 

HERENCIA DE LA TIERRA
1 Tarro 390 g Neto Corazones de Alcachofa con Aceite 

de Oliva 10/12 Frutos HERENCIA DE LA TIERRA

1 Paquete 1 Kg. Arroz Variedad Bombón DÉNIA                    
1 Paquete 250 g Café Molido 100% Arábica Bio 

TIERRA MADRE OXFAM INTERMÓN
1 Tarro 290 g Neto Pimientos del Piquillo HERENCIA 

DE LA TIERRA
1 Escama de Sal Marina 125 g BRAS DEL PORT al Vino 

Tinto de Bodega Matarromera
1 Tarro 200 g Crema de Hummus Ecológico LA PIARA             
1 Bolsa 125 g  Cracker Rústico Avena HORNO 

DELICATALIA
1 Tarro 110 g neto Paté Aceituna Arbequina JOSÉ LOU 
1 Cuaderno Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                   
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(54x39x11 cm.)

L O T E  V E G E T A R I A N O

L O T E  E C O L Ó G I C O

L O T E  A P T O  C E L Í A C O

R E F .  T E B 3 2 2  T h e  E x q u i s i t e  B o x

R E F .  T E B 3 2 1  T h e  E x q u i s i t e  B o x

R E F .  T E B 3 2 0  T h e  E x q u i s i t e  B o x

6 7 , 7 8 €  I V A  I N C L .5 9 , 5 0 €

6 9 , 1 1 €  I V A  I N C L .6 0 , 6 6 €

6 6 , 7 3 €  I V A  I N C L .5 8 , 6 0 €
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B F d e j a  y  d e c G a c i ó n  L 9 u i d a
C H A R C U T E R Í A
1 Queso 250 g aprox. Oveja V DE NAVARRA 

Estuche Metálico  
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico 

BEHER
L I C O R E S
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut                        
2 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva         
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema  

EL ALMENDRO
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema  

EL ALMENDRO

1 Bombones 200 g Chocolate Suizo con Leche 
LINDOR 

1 Estuche 150 g Inspiración de Chocolate 
DULCIISART

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata RR56 Mejillón en Escabeche Rías Gallegas 

ESCURIS TAPEO  Selección Premium
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera en 

Aceite de Oliva ESCURIS
1 Lata RR56 Sardinillas en Aceite de Oliva 

ESCURIS TAPEO Selección Premium
1 Bandeja Efecto Mármol Beige (48x35.5x4.3 cm.)
1 Caja de Cartón para Bandeja TEB  

(56x39x21 cm.)

R E F .  T E B 3 2 3  T h e  E x q u i s i t e  B o x 6 5 , 0 5 €  I V A  I N C L .5 6 , 5 2 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 450 g aprox. Curado GRAN CAPITÁN
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado 

L I C O R E S
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut VINTAGE Gran Reserva                  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema  

EL ALMENDRO
1 Bombones Suizos de Chocolate con Leche 75 g 

LINDOR de LINDT

1 Estuche 85 g Cigarrillos con Frambuesa Tolosa 
CASA ECEIZA  

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra  

100% OILIXIR       
1 Lata 130 g Foie de Canard ZUBIA                            
1 Tarro 73 g Confitura CAN BECH Uva Negra con 

Almendras de Mallorca Especial Quesos
1 Tarro 66 g Confitura CAN BECH Manzana Golden 

Caramelizada con Pistachos tiernos de Turquía  
y canela de Sri Lanka

1 Bandeja Efecto Mármol Beige (48x35.5x4.3 cm.)
1 Caja de Cartón para Bandeja TEB (56x39x21 cm.)

B F d e j a  y  d e c G a c i ó n  L 9 u i d a

G r F R e s R v a

G r F R e s R v a

C E F  r ? b u e s a

R E F .  T E B 3 2 4  T h e  E x q u i s i t e  B o x 5 9 , 9 6 €  I V A  I N C L .5 2 , 2 1 €
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B F d e j a  y  d e c G a c i ó n  L 9 u i d a
C H A R C U T E R Í A
1 Queso 250 g Leche Cruda de Oveja Semicurado 

LA ANTIGUA Estuchado
1 Chorizo 450 g aprox. Bellota 100% Ibérico 

BEHER   
1 Pieza 250 g Sobrasada de Mallorca C R I S O L     

L I C O R E S
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut                        
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza Bodegas 

Olarra 

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema  

EL ALMENDRO   

1 Estuche 50 g Palitos de Turrón Tradicional  
EL ALMENDRO     

1 Galletas Surtidas 150 g (100% Naturales) BIRBA     
1 Estuche 75 g Barquillos Rellenos de Chocolate 

ANTIU XIXONA   

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 220 g Neto (RO-260) Lomos de Bonito en 

Aceite de Oliva ORTIZ Ecológico      
1 Botella 500 ml. Vinagre de Sidra Manzana Sin 

Filtrar M.BUSTO Ecológico
1 Bandeja Efecto Mármol Verde (48x35.5x4.3 cm.)
1 Caja de Cartón para Bandeja TEB  

(56x39x21 cm.)

B E D o
E C  O

100%I b é r i c oB Q P a

R E F .  T E B 3 2 5  T h e  E x q u i s i t e  B o x 5 9 , 5 3 €  I V A  I N C L .5 1 , 9 7 €
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I n 9 u y e  e 8 a      d e c G a c i ó n
C H A R C U T E R Í A

1 Estuche 300 g Surtido Ibéricos (Jamón, Paleta  
y Lomo) MILENCINAS  
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE 

ANNA Estuchado
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado 
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado    

L I C O R E S
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva 

Bodegas Olarra   

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema EL 

ALMENDRO                                   

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Baúl Mimbre Correas TOSCANA Negro Baby (D38x20x21 cm.)
1 Caja de Cartón para Baúl TOSCANA TEB

I b é r i c o s ,  
l T o ,   j ? ó n  y  p @ = a

O v e j a  100%

C h G i z o  y  S @ A i A ó n

R E F .  T E B 3 2 6  T h e  E x q u i s i t e  B o x 5 7 , 4 7 €  I V A  I N C L .4 9 , 9 8 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox Oveja 100% LA QUESERÍA DE ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado 
L I C O R E S
1 Botella Méthode ANCESTRAL Blanco Merseguera
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA SALCEDA Reserva        
1 Vino Blanco BLANC PESCADOR  Edición Especial Amor al Mar
1 Vino Rosado MATEUS ROSÉ

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Bombones 114 g CAJA ROJA MILK SUBLIME NESTLÉ       
1 Estuche 100 g  Polvorón de Almendra 100 g DULCIISART              
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 115 g Zamburiñas en Salsa de Vieira HERENCIA DEL MAR
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina  

LA BOELLA 
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Oca Trufado ZUBIA             
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (60x39x10 cm.)

A  m G  @  m S

M  é t h o d e
A  n c e 8 r @

R E F .  T E B 3 2 7  T h e  E x q u i s i t e  B o x 5 7 , 2 7 €  I V A  I N C L .4 9 , 9 1 €

138 



C H A R C U T E R Í A
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
1 Pieza 250 g Sobrasada de Mallorca CRISOL     

L I C O R E S
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
2 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN Crianza 

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Surtido Mini Turrones 144 g Calidad Suprema EL ALMENDRO                                   
1 Estuche 200 g Bombones BOMBONÍSIMOS de TRAPA
1 Estuche 85 g Cigarrillos de Tolosa BIO CASA ECEIZA         

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 485 g Neto Crema Espárragos ALMANAQUE   
1 Taza Mug Cerámica con asa Diseño Árbol Estuchada
1 Cesta de Mimbre Verona Pequeña (38x33x15 cm.)                               
1 Caja de Cartón para Cesta Mimbre Pequeña TEB (49,5x38,5x34 cm.)

I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n

T  a z a    L 9 u i d a

R E F .  T E B 3 2 8  T h e  E x q u i s i t e  B o x 5 6 , 1 3 €  I V A  I N C L .4 8 , 4 7 €
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I n 9 u y e  e 8 a  d e c G a c i ó n

C H A R C U T E R Í A
1 Queso 450 g aprox. Curado GRAN 

CAPITÁN        
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico 

MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico 

MILENCINAS Estuchado 

L I C O R E S
1 Cerveza INEDIT de DAMM Malta 

y Trigo       
1 LADRÓN DE MANZANAS 75 cl.                         
1 Vino Blanco BLANC 

PESCADOR Edición Especial 
Amor al Mar

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 355 g Neto Aceitunas Arbequina 

JOSÉ LOU Línea Gourmet  
1 Patatas 150 g A CASA VELLA Fritas en 

Sartén Con Aceite Oliva Virgen Extra y Sal 
del Valle de Añana

1 Chips 85 g Chirivía, Boniato Naranja y 
Remolacha MIKSO al Punto de Pimiento Negra

1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Pato con 
Boletus ZUBIA     

1 Tabla de Cocina Decorativa                                   
1 Cesta de Mimbre Verona Pequeña 

(38x33x15 cm.)                               
1 Caja de Cartón para Cesta Mimbre Pequeña 
TEB (49,5x38,5x34 cm.)

A  l g o  d ] N e p S a N a v i d a d

R E F .  T E B 3 2 9  T h e  E x q u i s i t e  B o x 5 4 , 4 4 €  I V A  I N C L .4 7 , 0 6 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERIA DE 

ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado 
1 Estuche 80 g Sobrasada Ibérica a la Trufa 

CONSERVAS JABUGO   

L I C O R E S
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut                        
1 Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE AZABACHE 

Garnacha Crianza 
1 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN Crianza 
1 Vino Blanco D.O. Rioja FINCAS DE AZABACHE 

Tempranillo 

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 200 g Jijona en Caja de Madera EL ARTESANO
1 Estuche 150 g Inspiración de Chocolate 

DULCIISART  

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Tarro 110 g neto Paté de Aceituna Arbequina  

JOSÉ LOU (Línea Gourmet)
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera ESCURIS 

en Aceite de Oliva
1 Estuche 3x45 g Confitura de Melocotón, Higo 

Negro y Frambuesa HELIOS
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Oca Trufado 

ZUBIA             
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(54x39x11 cm.)

R E F .  T E B 3 3 0  T h e  E x q u i s i t e  B o x 5 4 , 0 4 €  I V A  I N C L .4 7 , 0 3 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Estuche 410 g Queso Leche Cruda Reserva y Queso de Oveja al 

Romero CARMEN de Granja Rinya
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado 
L I C O R E S
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra   
1 Vino Blanco D.O. Rueda DE LOCOS Verdejo                
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% Almendra PICÓ 

1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Tableta 85 g Chocolate 50% Cacao AMATLLER PREMIUM         
1 Estuche 100 g Polvorón de Almendra DULCIISART 
1 Estuche 150 g Inspiración de Chocolate DULCIISART          
1 Estuche 150 g Alma de Almendra DULCIISART 
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina  

LA BOELLA 
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Pato con Boletus ZUBIA     
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (54x39x11 cm.)

D O  R u e d a ,

V R d e j o

R E F .  T E B 3 3 1  T h e  E x q u i s i t e  B o x 4 9 , 0 3 €  I V A  I N C L .4 2 , 9 3 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 250 g aprox. Oveja V DE NAVARRA Estuche Metálico  
1 Chorizo 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER   
1 Salchichón 225 g aprox. Bellota 100% Ibérico BEHER 
L I C O R E S
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut                        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva de Familia 
1 Vino Albariño D.O. Rías Baixas PULPO de PAGOS DEL REY 
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 

1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA   
1 Bombones Suizos de Chocolate con Leche 75 g LINDOR  

de LINDT
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera en Aceite de  

Oliva ESCURIS               
1 Estuche 3x45g Confitura de Melocotón, Higo Negro y 

Frambuesa HELIOS
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Pato con Boletus ZUBIA     
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (39x39x10 cm.)

D O  R i o j a ,

R e s R v a
D [   N G t e ,d e  c o 8 R a

A  l b S i ñ o

R E F .  T E B 3 3 2  T h e  E x q u i s i t e  B o x 4 7 , 3 5 €  I V A  I N C L .4 1 , 2 9 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE ANNA 

Estuchado
1 Sobre 80 g Lomo de Jabalí al Romero ARTEMONTE              
1 Sobre 80 g Chorizo de Ciervo ARTEMONTE                     
1 Sobre 80 g Salchichón de Pato ARTEMONTE                       

L I C O R E S
2 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Reserva            

 

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO     
1 Turrón 150 g Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO   
1 Bombones 150 g DULCES DESEOS DE LINDT              

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box  

(39x39x10 cm.)

     D O  R i o j a ,

R e s R v a
O v e j a  100%

L E A e a d o s  d e  c a z a

R E F .  T E B 3 3 3 T h e  E x q u i s i t e  B o x 4 4 , 0 5 €  I V A  I N C L .3 8 , 5 7 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE ANNA 

Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado 
L I C O R E S
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
2 Vino Tinto D.O. Rioja AZABACHE Crianza            
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   

1 Estuche 50 g Palitos de Turrón Tradicional EL ALMENDRO
1 Estuche 85 g Cigarrillos con Frambuesa Tolosa  

CASA ECEIZA  
1 Estuche 100 g  Polvorón de Almendra DULCIISART              
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Pan con Pasas 100 g ESPIGA BLANCA 
1 Estuche 3x45 g Confitura de Melocotón, Higo Negro y 

Frambuesa HELIOS
1 Tarro 100 g Paté de Ciervo ARTEMONTE                       
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (54x39x11 cm.) 

O v e j a  100%

D e  c i R v o

R E F .  T E B 3 3 4  T h e  E x q u i s i t e  B o x 4 1 , 6 2 €  I V A  I N C L .3 6 , 3 7 €
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L I C O R E S
1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut                    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva 

de Familia 

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 200 g Alicante en Caja de Madera  

EL ARTESANO 
1 Turrón 200 g Jijona en Caja de Madera  

EL ARTESANO   
1 Lata 250 g Bombones CAJA ROJA de Nestlé                      

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(39x39x10 cm.)

R E F .  T E B 3 3 5  T h e  E x q u i s i t e  B o x
3 6 , 8 2 €  I V A  I N C L .3 2 , 1 8 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 200 g aprox. Oveja con Ajo Negro VEGA 

SOTUELAMOS Estuchado
1 Queso 200 g aprox. Oveja con Boletus VEGA 

SOTUELAMOS Estuchado

 L I C O R E S
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva 

de Familia 
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva         

 C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina LA BOELLA 
1 Pan con Pasas 100 g ESPIGA BLANCA 
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(39x39x10 cm.)  

B > = u s

A  j o  n e g r o

R E F .  T E B 3 3 6  T h e  E x q u i s i t e  B o x
3 5 , 4 2 €  I V A  I N C L .3 0 , 8 2 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE 

ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado    

L I C O R E S
1 Cava FREIXENET Brut Nature Blanc de Blancs        
2 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas 

Olarra  

T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% 

Almendra PICÓ 
1 Bombones Suizos de Chocolate con Leche 75 g 

LINDOR de LINDT
1 Estuche 150 g Inspiración de Chocolate 

DULCIISART          
1 Estuche 75 g Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU 

XIXONA   

C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata OL120 Bonito del Norte de Costera en Aceite 

de Oliva ESCURIS          
1 Tarro 100 g Mousse de Hígado de Pato con Boletus 

ZUBIA     
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(39x39x10 cm.)

100% 
O v e j a

D [   N G t e ,d e  c o 8 R a

R E F .  T E B 3 3 7  T h e  E x q u i s i t e  B o x
3 3 , 1 2 €  I V A  I N C L .2 8 , 8 5 €
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C H A R C U T E R Í A
1 Queso 225 g aprox. Oveja 100% LA QUESERÍA DE 

ANNA Estuchado
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado 
1 Estuche 80 g Sobrasada Ibérica a la Trufa 

CONSERVAS JABUGO   
L I C O R E S
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza BODEGAS 

OLARRA 
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Lata 110 g Neto OL-120 Mejillón 12/16 en 

Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina LA BOELLA 
1 Tarro 100 g Paté de Ciervo ARTEMONTE
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(40x27x10 cm.) 

C H A R C U T E R Í A
1 Chorizo 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS Estuchado    
1 Salchichón 250 g aprox. Ibérico MILENCINAS 

Estuchado 
L I C O R E S
1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Crianza         
T U R R O N E S  Y  D U L C E S
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% Almendra 

PICÓ 
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ
1 Bombones Suizos de Chocolate con Leche 75 g 

LINDOR de LINDT
C O N S E R V A S  Y  O T R O S
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina LA BOELLA 
1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

(39x39x10 cm.)

100% O v e j a

A O V E
 A  r b e q u L a

R E F .  T E B 3 3 9  T h e  E x q u i s i t e  B o x

R E F .  T E B 3 3 8  T h e  E x q u i s i t e  B o x

2 7 , 3 7 €  I V A  I N C L .2 4 , 1 1 €

2 8 , 2 6 €  I V A  I N C L .2 4 , 6 4 €
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Ver Condiciones Generales en la página 6.

C Ó D I G O D E S C R I P C I Ó N P Á G . B A S E   
I M P O N I B L E  €

T O T A L  
I V A  €

T O T A L  
I V A  I N C L .  €

V E G A 6 0 1 L O T E  6 0 1  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 2 2 1 , 9 0 4 , 6 0 2 6 , 5 0

V E G A 6 0 2 L O T E  6 0 2  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 2 2 3 , 7 2 4 , 9 8 2 8 , 7 0

V E G A 6 0 3 L O T E  6 0 3  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 3 2 5 , 6 2 5 , 3 8 3 1 , 0 0

V E G A 6 0 4 L O T E  6 0 4  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 3 2 9 , 3 0 4 , 2 0 3 3 , 5 0

V E G A 6 0 5 L O T E  6 0 5  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 4 3 4 , 7 1 7 , 2 9 4 2 , 0 0

V E G A 6 0 6 L O T E  6 0 6  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 5 3 8 , 3 5 6 , 6 5 4 5 , 0 0

V E G A 6 0 7 L O T E  6 0 7  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 5 3 9 , 6 7 8 , 3 3 4 8 , 0 0

V E G A 6 0 8 L O T E  6 0 8  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 6 4 4 , 6 2 9 , 3 7 5 3 , 9 9

V E G A 6 0 9 L O T E  6 0 9  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 6 4 4 , 6 2 9 , 3 7 5 3 , 9 9

V E G A 6 1 0 L O T E  6 1 0  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 7 4 5 , 3 2 9 , 5 2 5 4 , 8 4

V E G A 6 1 1 L O T E  6 1 1  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 7 4 8 , 4 2 6 , 8 8 5 5 , 3 0

V E G A 6 1 2 L O T E  6 1 2  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 8 5 7 , 7 9 7 , 4 6 6 5 , 2 5

V E G A 6 1 3 L O T E  6 1 3  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 5 9 9 6 , 6 9 1 3 , 7 1 1 1 0 , 4 0

V E G A 6 1 4 L O T E  6 1 4  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 6 0 1 6 2 , 0 2 2 1 , 1 1 1 8 3 , 1 3

V E G A 6 1 5 L O T E  6 1 5  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 6 1 1 8 8 , 2 1 3 9 , 5 2 2 2 7 , 7 3

V E G A 6 1 6 L O T E  6 1 6  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 6 2 2 2 4 , 4 4 2 4 , 4 9 2 4 8 , 9 3

V E G A 6 1 7 L O T E  6 1 7  S E L E C C I Ó N  V E G A M A R 1 6 3 5 4 5 , 9 5 5 9 , 5 0 6 0 5 , 4 5
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2 Botellas de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Pequeña (25x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Pequeño (39x26x10 cm.)

1 Botella de Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         
1 Botella de Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Botella de Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Mediana (38x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Mediano (41x37x10 cm.)

LOTE VEGAMAR VEGA602
23,72€ · 28,70€ IVA INCL.

LOTE VEGAMAR VEGA601
21,90€ · 26,50€ IVA INCL.
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1 Cuña 225 gr. aprox. Queso de Oveja 100% VEGAMAR Estuchado
1 Estuche 100 gr. Chorizo Ibérico de Bellota VEGAMAR
1 Estuche 100 gr. Salchichón Ibérico de Bellota VEGAMAR
1 Botella de Vino Tinto HUELLA de Merlot VEGAMAR

1 Botella de Vino Blanco HUELLA Verdejo VEGAMAR
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Pequeña (25x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Pequeño (39x26x10 cm.) 

1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Botella de Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Mediana (38x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Mediano (41x37x10 cm.)

LOTE VEGAMAR VEGA604
29,30€ · 33,50€ IVA INCL.

LOTE VEGAMAR VEGA603
25,62€ · 31,00€ IVA INCL.
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1 Botella de Vino Tinto HUELLA de Merlot VEGAMAR               
1 Botella de Vino Tinto HUELLA de Garnacha VEGAMAR 
1 Botella de Vino Tinto HUELLA de Syrah VEGAMAR 
1 Botella de Vino Blanco HUELLA de Merseguera VEGAMAR
1 Botella de Vino Blanco HUELLA de Sauvignon Blanc VEGAMAR 
1 Botella de Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR 
1 Caja de Cartón para 6 Botellas de Vino Monovarietales (65x32x12.5 cm.)

LOTE VEGAMAR VEGA605
34,71€ · 42,00€ IVA INCL.
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1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Botella de Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc 
1 Botella 500 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Grande (53x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Grande (56x37x10 cm.) 

1 Botella de Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         
1 Botella de Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               

1 Botella de Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Grande (53x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Grande (56x37x10 cm.)

LOTE VEGAMAR VEGA606
38,35€ · 45,00€ IVA INCL.

LOTE VEGAMAR VEGA607
39,67€ · 48,00€ IVA INCL.
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1 Botella de Cava Méthode Tradicionnelle ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 Meses Blanc de Noirs
1 Botella de Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor  
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Pequeña (25x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Pequeño (39x26x10 cm.) 

2 Botellas de Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Pequeña (25x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Pequeño (39x26x10 cm.) 

LOTE VEGAMAR VEGA609
44,62€ · 53,99€ IVA INCL.

LOTE VEGAMAR VEGA608
44,62€ · 53,99€ IVA INCL.
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1 Botella de Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Botella 500 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Lata 115 gr. Ventresca de Bonito de Costera HERENCIA DEL MAR  en Aceite de Oliva

1 Lata OL-120 Mejillones en Escabeche 6/8 HERENCIA DEL MAR de las Rías Gallegas 
1 Lata 115 gr. Zamburiñas en Salsa de Vieira HERENCIA DEL MAR 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Pequeña (25x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Pequeño (39x26x10 cm.)  

1 Botella de Vino 3 Litros (Jeroboam) 
VEGAMAR Gran Reserva Edición 
Limitada Estuchada

1 Sacacorchos PULLTEX Negro 2 
Tiempos BODEGAS VEGAMAR          

1 Estuche Cilíndrico VEGAMAR 3 
Litros                          

1 Estuche de Cartón para 1 Botella de 
Vino de 3 Litros      

LOTE VEGAMAR VEGA611
48,42€ · 55,30€ IVA INCL.

LOTE VEGAMAR VEGA610
45,32€ · 54,84€ IVA INCL.
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1 Estuche 100 gr. Jamón Ibérico VEGAMAR                         
1 Cuña 225 gr. aprox. Queso de Oveja 100% VEGAMAR Estuchado        
1 Estuche 100 gr. Salchichón Ibérico Bellota VEGAMAR           
1 Estuche 100 gr. Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               
1 Botella de Cava VEGAMAR Brut Nature ROSÉ Cuvée Especial         
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Estuche Surtido de Turrones 4x100 gr. VEGAMAR SELECCIÓN      
1 Estuche 240 gr. Polvorones de Almendra VEGAMAR SELECCIÓN     
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Tarro 130 gr. Miel Pura de Brezo VEGAMAR SELECCIÓN 100% Natural
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Mediana (38x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Mediano(41x37x10 cm.)

LOTE VEGAMAR VEGA612
57,79€ · 65,25€ IVA INCL.
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1 Estuche 100 gr. Jamón Ibérico VEGAMAR                         
1 Estuche 100 gr. Lomo Ibérico VEGAMAR                          
1 Cuña 225 gr. aprox. Queso de Oveja 100% VEGAMAR Estuchado        
1 Estuche 100 gr. Chorizo Ibérico Bellota VEGAMAR               
1 Botella de Ron BOCA & WATERFALL Gran Añejo 70 cl.            
1 Botella Méthode ANCESTRAL Blanco Merseguera                  
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Estuche Surtido de Turrones 4x100 gr. VEGAMAR SELECCIÓN      
1 Estuche 200 gr. Surtido Galletas Artesanas CASA ECEIZA       
1 Estuche 240 gr. Polvorones de Almendra VEGAMAR SELECCIÓN     
1 Tarro 125 gr. Foie Entier de Pato ZUBIA                      
1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Tarro 130 gr. Miel Pura de Brezo VEGAMAR SELECCIÓN 100% Natural
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Grande (53x36x10 cm.)
1 Estuche Protección Vegamar Selección Grande (56x37x10 cm.)   

LOTE VEGAMAR VEGA613
96,69€ · 110,40€ IVA INCL.
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1 Cuña 250 gr. Queso Leche Cruda Oveja 
Semicurado LA ANTIGUA Estuchado

1 Surtido 4 ASES 5J 4x80 gr. (Jamón, 
Paleta, Lomo y Presa) 100% Ibérico 
Bellota  
CINCO JOTAS

1 Botella de Cava Méthode Tradicionnelle 
ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 
Meses  
Blanc de Noirs

1 Botella de Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR 
Garnacha Syrah Vino de Autor 

1 Estuche 170 gr. Turrón Delicatessen en 
Porciones PABLO GARRIGÓS  

1 Tarro 125 gr. Foie Entier de Pato ZUBIA                      
1 Lata 390 gr. Espárragos Extra 5 Frutos 

HERENCIA DE LA TIERRA D.O. Navarra

1 Tarro 335 gr. Neto Habitas Baby en Aceite 
de Oliva HERENCIA DE LA TIERRA   

1 Lata de Mejillones en Escabeche 8/10 
RAMON PEÑA Línea Negra  

1 Tarro 390 gr. Neto Corazones Alcachofa 
HERENCIA DE LA TIERRA en Aceite de 
Oliva 10/12 Frutos  

1 Botella 250 ml. Aceite de Oliva Virgen 
Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 

1 Tarro 290 gr. Neto Pimientos del Piquillo 
HERENCIA DE LA TIERRA   

1 Tarro 130 gr. Miel Pura de Brezo VEGAMAR 
SELECCIÓN 100% Natural

1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto 
Forrado Vegamar Selección Grande 
(53x36x10 cm.)

1 Estuche Protección Vegamar Selección 
Grande (56x37x10 cm.)   

LOTE VEGAMAR VEGA614
162,02€ · 183,13€ IVA INCL.
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2 Botellas de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
2 Botellas de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza               
1 Botella de Vino Tinto HUELLA de Syrah VEGAMAR 
1 Botella de Vino Tinto HUELLA de Garnacha VEGAMAR 
1 Botella de Vino Tinto HUELLA de Merlot VEGAMAR               
1 Botella de Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc 
1 Botella de Vino Blanco HUELLA de Merseguera VEGAMAR
1 Botella de Vino Blanco HUELLA Verdejo VEGAMAR                   
1 Botella de Vino Blanco HUELLA de Sauvignon Blanc VEGAMAR 
1 Botella de Vino Rosado HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR 
1 Botellero Eléctrico Mantenedor 16 Botellas (41X53X45 cm.)    
1 Caja de Cartón Vegamar con Rejilla para 12 Botellas de Vino

LOTE VEGAMAR VEGA615
188,21€ · 227,73€ IVA INCL.
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1 Paleta 4.0-4.5 Kg. aprox. 100% IBÉRICA BELLOTA CINCO JOTAS (5J)  
1 Cuña 200 g aprox. Queso de Oveja con Trufa VEGAMAR Estuchado
1 Botella de Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Botella de Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva 
1 Barra de Turrón 300 gr. Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT Artesanal
1 Barra de Turrón 300 gr. Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT Artesanal
1 Lata 115 gr. Ventresca de Bonito de Costera en Aceite de Oliva HERENCIA DEL MAR  
1 Lata 115 gr. Berberecho de la Rías Gallegas HERENCIA DEL MAR 
1 Lata OL-120 Mejillones en Escabeche 6/8 de las Rías Gallegas HERENCIA DEL MAR 
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Jamonera (85x25x14 cm.)
1 Caja Cartón Jamonera Vegamar Selección 89.5x29x14.5 cm.   

LOTE VEGAMAR VEGA616
224,44€ · 248,93€ IVA INCL.
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1 Jamón 6.0-6.5 Kg. aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Botella de Cava Méthode Tradicionnelle ESENCIA VEGAMAR Brut Nature 22 Meses  

Blanc de Noirs
1 Botella de Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino de Autor 
1 Barra de Turrón 220 gr. Alicante Selección Exclusiva EL ARTESANO Almendra Marcona
1 Barra de Turrón 220 gr. Jijona Selección Exclusiva EL ARTESANO Almendra Marcona
1 Lata 390 gr. Espárragos Extra 5 Frutos HERENCIA DE LA TIERRA D.O. Navarra
1 Tarro 335 gr. Neto Habitas Baby en Aceite de Oliva HERENCIA DE LA TIERRA  
1 Caja Regalo Lujo Cartón Compacto Forrado Vegamar Selección Jamonera  

(85x25x14 cm.)
1 Caja Cartón Jamonera Vegamar Selección (89.5x29x14.5 cm.)  

LOTE VEGAMAR VEGA617
545,95€ · 605,45€ IVA INCL.
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D e  1 0 1 €  a  2 0 0 €

Í n d i c e  p o r  P r e c i o sH a s t a  5 0 €

D e  5 1 €  a  1 0 0 €

M á s  d e  2 0 0 €

100R
1S
101R
2S
102R
103R
3S
104R
VEGA601
109R
VEGA602
4S
TEB339
TEB338
105R
VEGA603
5SM
6S
106R
107R
TEB337
VEGA604
TEB336
TEB335
7SW
7SR
112R
VEGA605
8S
108R
9SW
9SG
9SR
500BAUL
TEB334
110R
VEGA606
111R
TEB333
10SW
10SG
10SC
501OVAL
118R
VEGA607
115R
116R
TEB332
114R
11SW
11SG
11SR
TEB331
12S
VEGA608
VEGA609
200J
VEGA610
117R
13S
TEB330
TEB329
VEGA611
TEB328
113R
TEB327
TEB326
14SW
14SB
14SR

8,06
9,48

10,97
11,48
12,34
15,22
18,55
19,95
21,90
22,86
23,72
23,81
24,11

24,64
25,32
25,62
26,81
26,86
27,03
27,66
28,85
29,30
30,82
32,18
33,64
33,64
34,59
34,71
34,91
35,53
35,83
35,83
35,83
36,08
36,37
37,84
38,35
38,57
38,57
39,16
39,16
39,16

39,24
39,61
39,67
39,85
39,95
41,29
42,17
42,27
42,27
42,27
42,93
42,96
44,62
44,62
44,99
45,32
45,73
46,97
47,03
47,06
48,42
48,47
49,85
49,91
49,98
49,99
49,99
49,99

9,75
11,06
13,27
13,25
14,93
18,42
21,32
24,14
26,50
27,66
28,70
27,33
27,37
28,26
30,64
31,00
29,49
30,75
32,71
33,47
33,12
33,50
35,42
36,82
38,75
38,75
41,59

42,00
39,79
42,99
41,28
41,28
41,28
41,67
41,62
45,79
45,00
46,67
44,05
45,29
45,29
45,29
45,34
47,39
48,00
48,22
48,34
47,35
51,03
48,73
48,73
48,73
49,03
49,00
53,99
53,99
51,03

54,84
55,33
53,20
54,04
54,44
55,30
56,13

60,32
57,27
57,47
57,58
57,58
57,58

74
8

74
9

75
75
10
76

152
78

152
11

149
149

76
153

13
14
77
77

148
153
147
146

15
15

80
154

16
78
17
17
17

50
145

79
155
79

144
18
18
18
51

83
155

81
82

143
81
19
19
19

142
20

156
156
87

157
82
21

141
140
157
139
80

138
137
22
22
22

CÓDIGO                  BASE IMPONIBLE €        IVA INCLUIDO €           PÁG.

TEB325
TEB324
15S
TEB323
VEGA612
TEB322
TEB321
119R
120R
16SW
16SG
16SR
201J
TEB320
TEB319
17SW
17SG
17SR
TEB318
121R
TEB317
18S
TEB316
TEB315
122R
502TR
TEB314
202J
TEB313
TEB312
19S
203J
503TURIN
204J
20S
TEB311
TEB310
21S
23S
TEB309
205J
22S
504HOR
TEB308
25S
VEGA613
207J
24SA
206J

51,97
52,21
52,78
56,52
57,79
58,60
59,50
59,59
59,70
59,84
59,84
59,84
59,84
60,66
60,68
65,99
65,99
65,99
66,00
66,17

66,30
67,18
67,69
68,39
69,37
69,53
69,56
69,97
69,97
70,14
72,42
75,99
79,55
79,85
79,88
84,27
85,10
85,15
86,26
88,19
88,79
89,23
89,56
90,73
96,60
96,69
98,90
99,28
99,32

59,53
59,96
59,97
65,05
65,25
66,73
67,78
72,10
71,47

69,06
69,06
69,06
68,13
69,11
70,41
76,15
76,15
76,15

74,99
79,30
76,78
76,56
78,08
78,54
83,94
81,05

80,04
79,39
81,33

82,44
83,52
86,16
91,40
90,34
90,61
97,75
96,98
97,12

99,06
101,56

100,79
101,61

103,08
103,27
109,76
110,40
111,29
109,21
112,64

136
135
23

134
158

132-133
132-133

83
84
24
24
24
87

132-133
130
25
25
25

129
84

128
26

126-127
125
85
52

124
88

122-123
121
27
88
53
89
28

120
119
29
32
118
89

30-31
54-55

117
34

159
90
33
90

CÓDIGO                  BASE IMPONIBLE €        IVA INCLUIDO €              PÁG.

505CAMPE
208J
209J
TEB307
26S
27S
28S
506PLUS
29S
TEB306
210J
30S
211J
507ART
TEB305
31S
VEGA614
TEB304
508NOB
VEGA615
212J

104,11
105,14
107,53
108,06

111,57
116,60
124,05
126,48
129,87
142,15
142,26
142,99
149,11

149,57
149,82
156,22
162,02
182,84
187,65
188,21
198,98

120,24
119,16
121,62
123,31

126,48
133,09
141,52
144,71

149,04
160,27
160,63
162,71

168,44
171,43
171,40
180,17
183,13

209,25
215,54
227,73
224,18

56
91

92
116
35
36
37
57

38-39
115
92
40
93
58

114
41

160
112-113

59
161
93

CÓDIGO                  BASE IMPONIBLE €        IVA INCLUIDO €              PÁG.

213J
32S
509DEL
VEGA616
214J
TEB303
510SENA
511IBE
33S
215J
216J
512MON
TEB302
513BIB
217J
218J
34S
VEGA617
35S
219J
514JOYA
515BAULG
TEB301
516MAGNU

206,21
218,12

220,57
224,44
227,84
239,66
239,90
270,31
287,75
295,72
316,26
372,52
417,53
418,46

420,48
469,25
473,48
545,95
564,12
575,52
824,93

1.166,54
1.173,22

2.073,69

231,50
246,39
254,20
248,93
254,75
272,89
276,11

307,30
326,88
330,04
352,74
425,77
477,90
478,81

467,43
521,37
531,70

605,45
631,00
640,67
935,65

1.321,88
1.330,16

2.357,60

94
42-43

60
162
95

110-111
61

62
44
95
96
63

107-109
64
96
97
45

163
46-47

98
66-67
68-69

104-106
70-71

CÓDIGO                  BASE IMPONIBLE €        IVA INCLUIDO €              PÁG.
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P R E M I O S  / 1 9P R E M I O S  / 1 9
E s e n c i a  V e g a m a r  2 0 1 5

P l a t a  C I N V E
O r o  M u n d u s  V i n i
O r o  P r o a v a  
B r o n c e  D e c a n t e r
O r o  G a r n a c h a s  d e l  m u n d o
9 2  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

V e g a m a r  R e s e r v a  2 0 1 5

P l a t a  M u n d u s  V i n i
P l a t a  D e c a n t e r
P l a t a  C a n a d á
8 9  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

V e g a m a r  C r i a n z a  2 0 1 6

O r o  C I N V E  
R u b í  P r e m i o s  V i n o  y  M u j e r
O r o  M u n d i a l  B r u s e l a s
9 1  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

V e g a m a r  B l a n c o  2 0 1 8
P l a t a  B a c c h u s
R u b í  P r e m i o s  V i n o  y  M u j e r
P l a t a  M u n d i a l  B r u s e l a s
O r o  C a n a d á
9 0  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

E s e n c i a  D u l c e  2 0 1 8

O r o  C I N V E
P l a t a  B a c c h u s
G r a n  O r o  M o n o v i n o
G r a n  O r o  B a c o
P l a t a  E s p a ñ a  S e l e c c i ó n
9 0  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

H u e l l a  d e  G a r n a c h a  2 0 1 8
9 0  p u n t o s .  G u í a  S i n  M a l a  U v a
O r o  C h a l l e n g e  D u  V i n
P l a t a  V i n a l i e s  I n t e r n a t i o n a l e s
P l a t a  E s p a ñ a  S e l e c c i ó n
9 0  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

H u e l l a  d e  M e r s e g u e r a  
2 0 1 8

9 0  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

H u e l l a  d e  S a u v i g n o n  2 0 1 8

9 1  p u n t o s .  G u í a  S i n  M a l a  U v a

H u e l l a  d e  S y r a h  2 0 1 8
P l a t a  M u n d u s  V i n i
O r o  P r o a v a
O r o  M o n o v i n o
B r o n c e  D e c a n t e r
B r o n c e  I n t .  W i n e  C h a l l e n g e
O r o  C a n a d á
8 9  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

D o m i n i o  d e  C a l l e s  C r i a n z a  
2 0 1 6
O r o  M u n d u s  V i n i
O r o  M u n d i a l  B r u s e l a s

C a v a  E s e n c i a

O r o  M u n d u s  V i n i
9 0  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s

C a v a  V e g a m a r  P r i v e é  1 8

8 8  p u n t o s .  G u í a  I n t e r v i n o s
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Pedidos:
T. 973 221 788
comercial@ilersis.org

Tienda virtual:
bodeshalom.org

Nuestras tiendas:
Pl. Mossèn Jacint Verdaguer, 5. Lleida. 973 103 986
C. Pardinyes Baixes, 17. Lleida. 973 000 350

C. Ramon Argilés, 27. Lleida
info@ilersis.org
ilersis.org


